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EDITORIAL 

Liebe Leserin, lieber Leser 

Unser Fundstück auf Seite 12 erzählt über das 
echte Abenteuer, ein Haus im Ausland zu 
kaufen. Frankreich schien das gelobte Land 
zu sein. Alles hatte einen eigenen Reiz: die 
Menschen, die Sprache, die weite Land-
schaft, die Chansons, der Wein, der Apéro im 
Café nebenan, das mehrgängige Essen … 
Erinnerungen an die Bresse bourguignonne, 
mit leiser Wehmut, mit Humor und Einfüh-
lungsvermögen erzählt.  

Wir freuen uns, Ihnen eine aktuelle Auslese 
unserer Eingänge darbieten zu können und 
freuen uns auf Ihre Bestellungen, ob schrift-
lich, per E-Mail, über unsere Homepage 
www.buechereule.ch oder telefonisch.  

Mit herzlichen Grüssen  

Roman und Mirjam Wild und das Bü-
cher-Eule-Team 
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HELVETICA 
91833BB – Zürcher Taschenbuch, Neue Folge, 142. 
Jahrgang 2022  
Zürich: Zürcher Taschenbuch 2021. 5 Bll., 349 S., Farb- 
und sw-Abbildungen, 8°. Gebunden (Schutzumschlag mit 
leichten Randläsuren; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 58.00 Bestellen 

91844BB – Bode, Wilhelm: Die Schweiz wie Goethe 
sie sah. eine Bildersammlung für Freunde des Dich-
ters und der alten Schweiz.  

Basel: Basler Bücherstube 1922. 53 S., 133 Bl. mit montierten 
sw-Abbildungen, 8°. Leinen (Einband teilweise abgeblasst und mit Ge-
brauchsspuren; lichtrandig; sonst altersgemäss gut erhalten) 
 58.00 Bestellen 

91933BB – Escher, Markus von/Lüönd, Karl: Sicher-
heit als Prinzip. 150 Jahre und eine Zukunft für die 
Basler.  
Basel: Bâloise 2013. 335 S ., zahlreiche Farb- und 
sw-Abbildungen, 4°. Pappband (private Widmung auf 

Vortitel;  gut erhalten)  28.00 Bestellen 

91926BB – Lambrigger, Josef u.a.: Bellwald.  
2., veränd. Aufl. Bellwald/Bellwald: Gemeinde Bell-
wald/Verkehrsverein 1993. 191 S., zahlreiche 
sw-Abbildungen und Illustrationen, 8°. Kartoniert (Ein-
band mit leichten Gebrauchsspuren; gut erhalten) 
 25.00 Bestellen 

91957BB – Lerch, Fredi/Maillard, Patrik u.a.: Gruebe. 
"Der Föhn stürmt gluetheiss vo de Bärge, u d Grue-
bebuebe hei hüt frei, u ds Müetti bschliesst no hurti d 
Stubetür u seit Fertigschnätz, ds Käthi blybt dehei".  

Niederwangen: Stiftung Schulheim Ried 2013. 159 S., zahlreiche zum 
Teil farbige Abbildungen, Gr.-8°. Leinen (montierte Zeitungsartikel zum 
Thema in Titelei ohne Textverlust; gut erhalten)  40.00 Bestellen 

91949BB – Loosli, Carl Albert: Die "Geheimen Gesell-
schaften" und die schweizerische Demokratie. Son-
derdruck aus dem Offiziellen Gutachten des überpar-
teilichen gerichtlichen Experten im Berner Prozeß 
betreffend die "Zionistischen Protokolle".  
Text in Fraktur. Bern-Bümpliz: Verlagsgenossenschaft C. 

A. Looslis Werke 1935. 64 S., broschiert (Papier altersbedingt leicht 
gebräunt; altersgemäss gut erhalten) - Erstausgabe 58.00 Bestellen 

91914BB – McCarthy, Adolf: Robert Grimm. Der 
schweizerische Revolutionär.  
Bern: Francke 1989. 351 S., sw-Abbildungen, 8°. Papp-
band (private Widmung auf Vorsatz; Einband mit leichten 
Gebrauchsspuren; Vorsatz wenig befleckt; einzelne Seiten 
leicht bestossen; sonst gut erhalten)  30.00 Bestellen 

91916BB – Meichtry, Wilfried: Hexenplatz und Mör-
derstein. die Geschichten aus dem magischen Pfyn-
wald.  
München: Nagel & Kimche 2010. 157 S., sw-Abbildungen, 
8°. Pappband (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 16.00 Bestellen 

91890BB – Müller von Friedberg, Carl: Schweizerische 
Annalen oder die Geschichte unserer Tage seit dem 
Julius 1830. Ab Band 4: Mit Rückblick auf frühere 
Perioden. Bände 1-4. Band 5,1. (von 7).  
Text in Fraktur. Carl Müller von Friedberg (1755-1836) 

Schweizer Politiker, Diplomat und Staatsmann. Erster Landammann 
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von St. Gallen. Zürich: Orell, Füssli 1832-1842. Ca 520 S. pro Band. 8°. 
Halbleder. Rückenschild in Goldbuchstaben-und Filletten. 4 Einbände 
braunes Leimpapier. Ausnahme: Band 5.1 Pappband, grün gemustert. 
Umlaufender gelber Schnitt. Lesebändchen in Band 1-4.  (altersmässig 
gebräunt; grossflächige, helle Stockflecken; Vorsätze angestaubt; 1. 
Band Deckel innen mit Exlibris; S. 159-162 brauner kleiner Tintenfleck; 5. 
Band Bibliotheksstempel auf Vorsatz und Titelblatt; einige Leimschat-
ten; Rücken und Einband von Bd 5 beschabt; Kanten berieben; Ecken 
bestossen; Rückenschildchen teils etwas verblichen)  120.00 Bestellen 

91824BB – Rageth-Fritz, Margrit: Der Goldene Fal-
ken, der berühmteste Gasthof im alten Bern. Das 
Zunfthaus zu Mittellöwen.  
Bern: Francke 1987. 283 S.,  8°. Leinen (private Wid-
mung auf Vorsatz; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 28.00 Bestellen 

91962BB – Rubin, Renate: Lorenz Giovanelli. en Ur-
chige us em Frutigtal.  
Thun/Gwatt: Weber 2015. 192 S., durchgehend Farbab-
bildungen; 1 CD, 8°. Pappband (Informationen zum Musi-
ker von privat; sonst gut erhalten)  18.00 Bestellen 

91921BB – Schiesser, Walter u.a. (Hrsg.): Nach-
denken über die Schweiz. Perspektiven und 
Visionen.  
Zürich: Neue Zürcher Zeitung 1991. 222 S., 8°. 
Leinen (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 16.00 Bestellen 

91935BB – Schmid, Hans Rudolf: Der General. Die 
Schweiz im Krieg 1939 - 45.  
Zofingen: Ringier 1974. 95 S., zahlreiche sw-Abbildungen, 
farbige Karte auf Vorsatz, 4°. (=Ringier-Dokumente) lam. 
Pappband (gut erhalten)  28.00 Bestellen 

 

GESCHICHTE UND KULTURGESCHICHTE 
91924BB – Ahuja, Ravi u.a. (Hrsg.): Mumbai, Delhi, 
Kolkata. Annäherungen an die Megastädte Indiens.  
Heidelberg: Draupadi 2006. 310 S., sw-Abbildungen und 
Illustrationen, 8°. Kartoniert (gut erhalten) 

 20.00 Bestellen 

91972BB – Angerer, Marie-Luise: Body options. Kör-
per, Spuren, Medien, Bilder.  
2., durchges. u. verb. Aufl. Wien, Turia und Kant, 2000. 
207 S., 8°. (=Cultural studies, 2) Kartoniert (gut erhalten) 

 42.00 Bestellen 

91980BB – Brueton, Diana: Der Mond. Mythos und 
Magie, Fakten und Fantasie über einen himmlischen 
Körper.  
München: Knesebeck 1995. 255 S., zahlreiche Farb- und 
sw-Abbildungen, 4°. Pappband (Schutzumschlag mit 

leichten Randläsuren; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 16.00 Bestellen 

92018BB – Dobert, Eitel Wolf: Deutsche Demokraten 
in Amerika. Die Achtundvierziger und ihre Schriften.  
Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1958. 233 S., Gr.-8°. 
Leinen (Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  28.00 Bestellen 

91917BB – Hirsch, Helmut: Sophie von 
Hatzfeldt. in Selbstzeugnissen, Zeit- und Bilddo-
kumenten.  
1. Aufl. Düsseldorf: Schwann 1981. 220 S., 

sw-Abbildungen, Gr.-8°. (=Schriftenreihe 

des Stadtmuseums Düsseldorf) Pappband (gut erhalten) 
 16.00 Bestellen 

91896BB – Klemperer, Victor: Ich will Zeugnis able-
gen bis zum letzten. Tagebücher 1933 - 1945. 4 Bände 
in 2.  
4. Aufl. Berlin: Aufbau 1995. 763; 928 S., Abbildungen, 8°. 
Pappband in Schuber (Stempel auf Vorsatz; gut erhalten) 

 20.00 Bestellen 

91893BB – Le Clerc: Histoire des établissemens et du 
commerce des Européens Dans les Deux Indes, Ré-
duite à ce qui peut intéresser et instruire la jeunesse. 
Tome Premier.  Mit Randglossen.   
Dieser Band wurde als Schulprämie verliehen. Lyon: 
Frères Périsse 1810. 492 S. 1 Schmuckleisten-Stempel. 

Kl.-8°. (=Abrégé de l'histoire des établissemens et du commerce des 
Eurpéeans dans les Deux Indes, à l'usage de la jeunesse)  Leder. Ein-
band gemasert mit umlaufender Goldfillette. Vorsätze marmoriert. 
Rückenschild in Goldbuchstaben auf rotem Grund mit floralem Gold-
muster- und Filletten. Lesebändchen. Umlaufender Rotschnitt.  (al-
tersmässig gebräunt; vorne und hinten stockfleckig; Vorsatz vorne alter 
handschriftlicher Eintrag; Einband Rücken kleiner Kratzer; Kanten berie-
ben; Ecken bestossen; Kapital oben mit kleinen Läsuren; Rücken etwas 
beschabt)  85.00 Bestellen 

91955BB – Loosli, Carl Albert: Schweizerische Zu-
kunftspflichten.  
Text in Fraktur. Bern-Bümpliz: Selbstverlag 1915. 99 S., 
8°. Broschiert (altersgemäss gut erhalten) 
 58.00 Bestellen 

91953BB – Loosli, Carl Albert: Was ich in 
England sah.  
Text in Fraktur. Bern-Bümpliz: Benteli 1918. 137 
S., zahlrei- che sw-Tafeln, 8°. broschiert (befleckt mit 
Ge- brauchsspuren und leicht abgegriffen; 
Papier altersbedingt leicht gebräunt) 
 58.00 Bestellen 

91922BB – Raimbault, Ginette: Trauernde Eltern. 
Isadora Duncan, Sigmund Freud, Gustav Mahler, Eric 
Clapton - wie sie den Tod eines Kindes erlebten.  
Berlin: Argon 1997. 269 S., 8°. Pappband (gut erhalten) - 
mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91889BB – Raumer, Friedrich von: Geschichte der 
Hohen- staufen und ihre Zeit. Mit Fussnoten 
und Rand- glossen. 6 Bände.  
Text in Fraktur. Friedrich Ludwig Georg von 
Raumer (1781-1873) deutscher Historiker und 
Politiker. Erstes Buch: Von der Theilung des rö-
mischn Reiches, bis zum Tode Gottfrieds von Bouillon - Zweites Buch: 
Von der Empörung König Konrads gegen seinen Vater  
 Reutlingen: J. N. Ensslin 1828-1829 Durchschnittlich LXXXVI, 530 S. 
pro Band. 4 lithographierte Frontispize. 4 gestochene Bildnistaf. 4 
Stammtaf. 2 farbige Ausfaltkarten. 1 Schlachtenplan.  8°. Fester 
Pappband mit marmoriertem Überzug. Umlaufender Rotschnitt. Rücken-
titel in Goldbuchstaben auf rotem Grund. (altersmässig gebräunt; teils 
stockfleckig; mit Gebrauchsspuren auf den Vorsätzen; Rücken und Kopf-
schnitt stark nachgedunkelt; 1. Band Rücken und Einband stark, übrige 
Bände mässig beschabt; 4. Band Kapital oben etwas beschädigt; Kanten 
berieben; Ecken bestossen)  180.00 Bestellen 

91975BB – Schrenzel, Ernst Heinrich: Abessinien. 
Land ohne Hunger, Land ohne Zeit.  
Zürich/Prag: Büchergilde Gutenberg 1936. 256, [32] S. mit 
sw-Abbildungen, 8°. Leinen (Einband leicht befleckt; 
Rücken abgeblasst und leicht berieben; sonst altersge-
mäss gut erhalten)  48.00 Bestellen 
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91974BB – Schrenzel, Ernst Heinrich: Abessinien, 
Land ohne Hunger, Land ohne Zeit.  
Berlin: Büchergilde Gutenberg 1928. 272 S., 
sw-Abbildungen, Karten, 8°. Leinen (Kapital oben leicht 
bestossen; Einband wenig befleckt; teilweise abgeblasst; 

sonst altersgemäss gut erhalten)  48.00 Bestellen 

91939BB – Zentner, Kurt Schreiber, Gerd: Illustrierte 
Geschichte des Widerstandes in Deutschland und 
Europa 1933 - 1945.  
Zürich: Neue Schweizer Bibliothek o.J. 608 S., zahlreiche 
sw-Abbildungen, Lex.-8°. Leinen (Besitzervermerk auf 

Vorsatz; Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; Vorsatz minimal 
befleckt; Kopfschnitt leicht stockfleckig; sonst gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

91907BB – Ziegler, Jean: Die Barbaren kommen. 
Kapitalismus und organisiertes Verbrechen.  
1. Aufl. München: Bertelsmann 1998. 281 S., 8°. Papp-
band (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 16.00 Bestellen 

 

ANTIKE WELT 
90622BB – "Sortir au jour". Art égyptien de la Fonda-
tion Martin Bodmer.  
Genève: Société d'égyptologie 2001. 178 p., [2] p. de pl. ill. 
en noir et en coul. 8°. (=Cahiers de la Société d'égyptolo-
gie, vol. 7) Kartoniert (gut erhalten)  38.00 Bestellen 

88090BB – Brumoy, [Pierre] P.: Théatre des Grecs. 
Nouvelle Edition, enrichie de gravures, et augmentée 
de la Traduction entière des Pièces Grecques, et de 
Comparaisons, d'Observations et de Remarques 
nouvelles, par M. Prevost. 13 Tomes.  
Paris: Cussac 1785-1789.  Pro Band durchschnittlich 520 

S. 1 Frontispiz. 18 gestochene Taf. 8°. Leder. Rückenschilder in Gold-
schrift- und Dekor auf rotem und schwarzem Grund. Vorsätze und um-
laufender Schnitt marmoriert.  (altersmässig gebräunt; mit einigen 
Gebrauchsspuren; fleckig und stockfleckig; alte graue Wasserspritzer bei 
Band 11 Vorsatz hinten; Wenige  Bleistiftanstreichungen am äusseren 
Rand ohne Textverlust; Band 1 mit teilweise losem Rückenschild; in 
Band 1 und 4 Seiten gekniffen, kleine Buchbinderfehler; Band 12, S. 210. 
kleiner Einriss unten; bei einigen Bänden Scharniere wenig gelöst; Ein-
bände beschabt; Kanten teils stark berieben; Ecken bestossen; Band 10 
fehlt Rückenschild; Band 5 Kapital oben etwas abgeplatzt; Kapitale mit 
kleinen Läsuren)  420.00 Bestellen 

91191BB – Curtius, Ludwig: Deutsche und antike 
Welt. Lebenserinnerungen.  
17. - 21. Tsd. Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, 1956. 
500 S., 8°. Leinen (ohne Schutzumschlag; gut erhalten) 
 18.00 Bestellen 

88522BB – Euripides: Die Tragödien und Fragmen-
te, Band 1.  
Zürich: Artemis 1958. 390 S., Kl.-8°. (=Die Biblio-
thek der Alten Welt; Griechische Reihe) Leinen 
(Schutz- umschlag wenig befleckt und leicht ange-
staubt; Buchblock leicht verzogen; sonst gut erhal-
ten) - mit Schutzumschlag  22.00 Bestellen 

90616BB – Hiltbrunner, Otto: Kleines Lexikon der 
Antike. umfassend die griechisch-römische Welt von 
ihren Anfängen bis zum Beginn des Mittelalters (6. Jh. 
n. Chr.).  
Bern: Francke 1946. 534 S. Kl.-8°. (=Sammlung Dalp ; Bd. 
14). Leinen. (Besitzervermerk auf Vorsatz; Buchblock 

leicht geknickt)  16.00 Bestellen 

90545BB – Hönn, Karl: Konstantin der Große. Leben 

einer Zeitenwende.  
Leipzig: Hinrichs 1940. VII, 262 S., 24 Tafeln, 8°. Leinen (Besitzervermerk 
auf Vorsatz; Papier altersbedingt leicht gebräunt; gut erhalten) 
 18.00 Bestellen 

90753BB – Schnurr, Eva-Maria (Hrsg.): Die Kelten. 
Geheimnisse einer versunkenen Kultur.  
1. Auflage. München: Deutsche Verlags-Anstalt April 
2018. 200 S., Farbabbildungen, 8°. Pappband (Klebeeti-
kette auf Umschlag hinten; sonst gut erhalten) - mit 

Schutzumschlag  18.00 Bestellen 

89959BB – Vacano, Otto Wilhelm von: Die Etrusker. 
Werden und geistige Welt. Zeichnungen im Text: 
Bodo Cichy.  
Stuttgart: Kohlhammer (auf Titelblatt: Europa Verlag) 
(1955). 467 S.,  100 Illustrationen im Text, 144 

sw-Tafeln, Lex.-8°. Leinen (Rücken abgeblasst; gut erhalten) 
 20.00 Bestellen 

90708BB – Yadin, Yiga?el: Hazor. Die Wiederentde-
ckung der Zitadelle König Salomos.  
1. - 15. Tsd. Hamburg: Hoffmann u. Campe 1978. 278 S., 
durchgehend zum Teil farbige Abbildungen, Lex.-8°. 
Leinen (Schutzumschlag leicht berieben; gut erhalten) - 

mit Schutzumschlag  24.50 Bestellen 

90705BB – Zschietzschmann, Willy: Hellas und Rom. 
Eine Kulturgeschichte des Altertums in Bildern.  
Der Text besteht zum grösseren Teil aus der Legende zu 
den Bildern. Zürich: Fretz & Wasmuth 1959. LXVIII, 304 
S., schwarz-weiss Photographien auf 304 Tafeln. Gr.-8°. 
Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; Schutzumschlag 

leicht lädiert; Buchblock leicht verzogen) - mit Schutzumschlag 
 20.00 Bestellen 

 

ARCHITEKTUR 
91795BB – Anderegg, Jean-Pierre: Die Bauernhäuser 
des Kantons Freiburg, Band 2: Die Bezirke Broye, 
Glane, Greyerz, Vivisbach.  
Text deutsch und französisch. Basel: Krebs 1987. 499 S., 
1158 Abbildungen, 4 Farbtafeln, 2 Faltkarten, Lex.-8°. 
Leinen (Schutzumschlag mit Fehlstelle und wenig be-

fleckt; sonst gut erhalten)  48.00 Bestellen 

91363BB – Bossardt, Fritz/Müller, Alois: Kantone 
Luzern und Zug. mit einer Uebersicht ueber die Ge-
schichte des Bistums Basel.  
Olten: Walter 1937. XI, 272 S., durchgehend 
sw-Abbildungen, 4°. (=Katholische Kirchen des Bistums 
Basel, 3) Leinen (altersgemäss gut erhalten) 

 58.00 Bestellen 

91362BB – Guldimann, Anton: Kanton Solothurn. mit 
einer Übersicht über die Geschichte des Bistums Ba-
sel.  
Olten, Walter, 1937. XI, 140 S., durchgehend 
sw-Abbildungen, 4". (=Katholische Kirchen des Bistums 
Basel, 2) Leinen (Einband leicht verzogen; altersgemäss 

gut erhalten)  48.00 Bestellen 

91236BB – Hoffmann, Hans: Bürgerbauten der alten 
Schweiz.  
Text in Fraktur. Frauenfeld: Huber 1931. 114 S., 88 Abbil-
dungen, 6 Grundrisse, 8°. (=Die Schweiz im deutschen 
Geistesleben; Illustrierte Reihe, 17) Leinen (Besitzerver-
merk auf Vorsatz; Schutzumschlag mit Randläsuren, 

wenig befleckt und leicht angestaubt; sonst altersgemäss gut erhalten) - 
mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

90766BB – Irsigler, Peter: Bau-Lexikon.  
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Wien: Irsigler 1988. 396 S., Illustrationen, und sw-Abbildungen, Kl.-8°. 
Leinen (gut erhalten) - mit Schutzumschlag  36.00 Bestellen 

91581BB – Johnston, Shirley u.a.: Villen der Riviera.  
München: Heyne 1998. 227 S., durchgehend Farbabbil-
dungen, quer-4°. (=Collection Rolf Heyne) Leinen 
(Schutzumschlag leicht berieben; gut erhalten) - mit 

Schutzumschlag  20.00 Bestellen 

91576BB – Kähler, Gert: Ein JahrHundert Bauten in 
Deutschland.  
Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt 2000. 236 S., zahlrei-
che sw-Abbildungen, 4°. Pappband (gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  20.00 Bestellen 

91417BB – Knoepfli, Albert u.a. (Hrsg.): Der Altar des 18. Jahrhun-
derts. das Kunstwerk in seiner Bedeutung und als denkmalpflege-
rische Aufgabe.  
München: Deutscher Kunstverlag 1978. 290 S., zahlreiche 
sw-Abbildungen, 4°. (=Forschungen und Berichte der Bau- und Kunst-
denkmalpflege in Baden-Württemberg, 5) Leinen (eine Ecke bestossen; 
sonst gut erhalten)  48.00 Bestellen 

91182BB – Rifkind, Carole: A field guide to American 
architecture.  
New York: New American Library 1980. 322 S., durchge-
hend sw-Abbildungen und Illustrationen, Lex.-8°. (=A 
Plume book) Broschiert (gut erhalten - good condition) 
 16.00 Bestellen 

 

KUNST 
92204BB – Ars Helvetica. Die visuelle Kultur der Schweiz. 12 Bände 
+ Register.  
Band I: Dario Gamboni: Kunstgeographie - Band II: Florens Deuchler: 
Kunstbetrieb - Band III: Heinz Horat: Sakrale Bauten - Band IV: André 
Meyer: Profane Bauten - Band V: Christoph und Dorothee Eggenber-
ger: Malerei des Mittelalters - Band VI: Oskar Bätschmann: Malerei der 
Neuzeit - Band VII: Jaccard, Paul-André: Skulptur - Band VIII: 
Eva-Maria Preiswerk-Lösel: Kunshandwerk - Band IX: Nicolas Bouvier: 
Volkskunst - Band X: Hans Christoph von Tavel: Nationale Bildthemen 
- Band XI: Stanislaus von Moos: Industrieästhetik - Band XII: Beat 
Wyss: Kunstszenen heute - Band 13: Register. Disentis: Desertina 
1987-1993. Je Band ca. 300 S., mit zahlreichen farbigen und 
sw-Abbildungen, quer-Lex.-8°. Leinen (gut erhalten) - mit Schutzum-
schlag  100.00 Bestellen 

92153BB – A[ndreas] Paul Weber. Das graphische 
Werk 1930 - 1978 ; Handzeichnungen und Lithogra-
phien.  
[veränderte und im textlichen Teil erweiterte Buchhan-
delsausgabe des Kataloges zur Ausstellung anlässlich 
des 85. Geburtstages von A. Paul Weber, die 1978/1979 

in Bonn und Münster stattfand] München: Schirmer/Mosel 1980. 344 S., 
durchgehend Illustrationen, Lex.-8°. Pappband (gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  28.00 Bestellen 

91981BB – Graffiti Art #10: Styles.  
Berlin: Schwarzkopf & Schwarzkopf 1999. 141 S., durch-
gehend Farbabbildungen, 4°. Broschiert (gut erhalten) 
 68.00 Bestellen 

92007BB – Füesslin, Joh. Caspar: Raisonirendes 
Verzeich- niss der vornehmsten Kupferstecher und 
ihrer Wer- ke. Zum Gebrauche der Sammler und 
Liebhaber.  
Text in Fraktur. Joh. Caspar Füesslin (1706-1782) 
Maler und Schriftsteller und stammt aus einer Zür-
cher Künstlerfamilie. Zürich: Orell, Gessner, 
Füesslin und Comp. 1771. 360 (10) S. 2 gestochene Vignetten auf Titel-
blatt und als Abschluss des Registers. 8°. Halbleder auf 4 Bünden. Neuer 
Einband mit gemustertem Buntpapier. Rotes Rückenschild in Goldbuch-

staben. Rücken Blindprägung mit Golddekor. Roter Kopfschnitt.  (al-
tersmässig gebräunt und stockfleckig; 2 Besitzereinträge auf Buchdeckel 
vorne innen und Vorsatzblatt; Ecken leicht bestossen; einige Buchseiten 
etwas schlecht beschnitten)  140.00 Bestellen 

91886BB – Ganz, Paul: Die Malerei der Schweiz in 
Farben.  
Vorliegend Ex. Nr. 510. Nummerierte Sonderausgabe. 
Olten: Urs Graf-Verlag 1953. 103 S., 81 lose farbige Ta-
feln, 2°. Broschur und Tafeln in Mappe (gut erhalten) 

 48.00 Bestellen 

91965BB – Oltmann, Antje: "Der Weltstoff letztend-
lich ist ... neu zu bilden". Joseph Beuys für und wider 
die Moderne.  
Ostfildern: Ed. Tertium 1994. 189 S., zahlreiche 
sw-Abbildungen, 8°. Kartoniert (Einband abgegriffen, 

befleckt und angestaubt; innen textsauber)  16.00 Bestellen 

91983BB – Slevogt, Max: Die Zauberflöte. Max 
Slevogts Randzeichnungen zu Mozarts Hand-
schrift.Mit einem Text von Emanuel Schikaneder.  
1. Aufl. Frankfurt/Main: Insel 1990. 359 S., zahlreiche 
sw-Abbildungen, Gr.-8°. Leinen (Schutzumschlag mit 
leichten Randläsuren; Papierbedingt leicht gebräunt; gut 

erhalten) - mit Schutzumschlag  22.00 Bestellen 

92074BB – Stöckli, Fritz (Hrsg.): Karl Stauffer-Bern. 
Leben, Werke, Briefe. Hrsg. und mit einer Einführung 
versehen von Fritz Stöckli.  
Bern: Hallwag 1942. 288 S., 8 Abbildungen,  1 Farbtafel, 
8°. Leinen (ohne Schutzumschlag; gut erhalten) 
 20.00 Bestellen 

91986BB – Streum, Ralf (Hrsg.): Der Rabe brachte die 
Sonne. moderne Kunst der Indianer Nordwestameri-
kas.  
München: Trickster 1993. 134 S., zahlreiche 

sw-Abbildungen, Lex.-8°. Kartoniert  18.00 Bestellen 

92148BB – Traffelet, Frédéric: Werke von Friedrich 
Traffelet. Mit Textbeiträgen von Rudolf von Fischer, 
Hans Schellhorn, Georges Grosjean, Walter Adrian.  
Bern: A. Scherz 1957. 86 S., zahlreiche montierte Farbta-

feln,  Lex.-8°. Leinen (Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

92152BB – Voolen, Edward van (Hrsg.): Charlotte 
Salomon. Leben? Oder Theater? ; [anlässlich der 
Ausstellung "Charlotte Salomon: Leben? Oder Thea-
ter?" im Städel, Städelsches Kunstinstitut und Städ-
tische Galerie, Frankfurt am Main, vom 18. Juni - 22. 

August 2004 ; weitere Ausstellungsstationen: Kunstsammlungen 
Chemnitz, 11. März - 16. Mai 2005, Neue Nationalgalerie, Berlin].  
München: Prestel 2004. 431 S., durchgehend Farb- und sw-Abbildungen, 
4°. Pappband (gut erhalten)  48.00 Bestellen 

92151BB – Yvel, Claude: Life your Life.  
Paris: Somogy; Bern: Kunstkeller 2014. 207 S., durchge-
hend Farb- und sw-Abbildungen, 4°. Pappband (gut er-
halten)  45.00 Bestellen 

91982BB – Zinsli, Paul: Der Berner Totentanz des 
Niklaus Manuel. (ca. 1484 bis 1530) in den Nachbil-
dungen von Albrecht Kauw (1649).  
Bern: P. Haupt 1953. 76 S., zahlreiche zum Teil farbige 
Abbildungen, Gr.-8°. (=Berner Heimatbücher, 54/55) 
Leinen (gut erhalten)  25.00 Bestellen 
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4198BB – Albers, Bernhard (Hg.): Aus zerstäubten 
Steinen. Texte deutscher Surrealisten.  
1953, als der Surrealismus schon lange seine Schlagkraft 
verloren hatte, fragte sich André Breton, worum es 
"eigentliche gegangen sei". Seine Antwort lautete: "Um 
nichts Geringeres als das Geheimnis einer Sprache 
wiederzufinden." Aachen: Rimbaud 1995. 91 S., 8°. ge-

bunden (gut erhalten)  (33.00)  17.80 Bestellen 

795BB – Billeter, Fritz: Serge Brignoni.  
»Einen Überlebenden aus großer Zeit« nennt Fritz Bil-
leter Serge Brignoni, der als einer der wenigen Schwei-
zer Künstler für sich beanspruchen kann, dabei gewesen 
zu sein, als sich die künstlerische Avantgarde des 20. 
Jahrhunderts entfaltete. Schon allein, um Brignonis 

geistreiches »mémoire intégrale« nicht zu verlieren, musste dieses 
Buch zustande kommen. In langen Gesprächen erfährt Franz Billeter 
des Künstlers Verhältnis zum Surrealismus, seine Überlegungen zum 
Prozess des Gestaltens und zur Ästhetik. Zusammen mit Paul Nizon, 
Fred Zaugg und Sandor Kuthy gelingt Billeter mit dieser wunderschö-
nen Monographie ein differenziertes und lebendiges Porträt dieses 
einzigartigen Künstlers. Zürich: ABC 1997. 231 S., durchgehend Farb- 
und sw-Abbildungen, Lex.-8°. Leinen (sehr gut erhalten) - mit Schutz-
umschlag  (112.00)  29.80 Bestellen 

1258BB – Busch, Ludger: Muche. Georg Muche: Do-
kumentation zum malerischen Werk d. Jahre 1915 bis 
1920 ; Ein Diskussionsbeitrag zum Expressionismus.  
Dokumentiert wird Denken und Frühwerk Georg Mu-
ches, bevor er als Lehrkörper am Bauhaus tätig war. 

Tübingen: Wasmuth 1984. 208 S., 11 sw- und 16 Farbabbildungen, 
Gr.-8°. engl. broschiert (gut erhalten)  (69.00)  34.80 Bestellen 

1599BB – Döring, Thomas/Lenz, Christian: Max 
Beckmann, Selbstbildnisse. Zeichnung und Druck-
graphik.  
Im Buch werden 90 Selbstbildnisse dokumentiert, erst-
mals stehen hier dabei die Arbeiten auf Papier im Mit-
telpunkt. Es sind Beckmanns Porträts der Jahre 1900 bis 

1924 und seine Selbstbildnisse auf Papier 1925 bis 1950. Heidelberg: 
Braus 2000. 328 S., durchgehend Farb- und sw-Abbildungen, 4°. lam. 
Pappband (gut erhalten)  (79.80)  43.80 Bestellen 

2840BB – Doschka, Roland (Hrsg.): Paul Klee. Jahre 
der Meisterschaft 1917 bis 1933.  
Dieser Band versammelt herausragende Meisterwerke 
aus der Hauptschaffensperiode Paul Klees 1917 bis 
1933., vorallem Werke, der von ihm selbst so genannten 

"Sonderklasse": Bilder, die Klee besonders wichtig oder richtungswei-
send erschienen, erhielten diesen Vermerk und waren für seine eigene 
Sammlung bestimmt. Neben Klees Werken aus dieser Zeit steht seine 
Beziehung zu Frankreich vorallem zu Picasso, im Mittelpunkt der 
Betrachtung. München: Prestel 2001. 224 S., durchgehend Farb- und 
sw-Abbildungen, Anmerkungen, 4°. Pappband (sehr gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  (99.00)  59.80 Bestellen 

1832BB – Götting, Birgit: Wilhelm Ohm. 1905 - 1965. 
Das zeichnerische und malerische Werk.  
Das Werk Wilhelm Ohms (1905 -1965) als Maler der 
Moderne ist bislang fast unerschlossen geblieben. Ohm 
experimentiert je nach Art der Themen mit vorgegebe-
nen Formeln und unterschiedlichen Stilelementen und 

orientierte sich selten an den aktuellen Kunstströmungen der Zeit. Ein 
schöner, großformatiger Band mit hervorragender Druck- und Pa-
pierqualität. München: Deutscher Kunstverlag 1994. 170 S., 152 Farb- 
und sw-Abbildungen, 4°. Leinen (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 (99.00)  49.80 Bestellen 

1393BB – Hippen, Reinhard (Hrsg.): Erklügelte Ner-
venkultur. Kabarett der Neopathiker und Dadaisten.  
Eine gut kommentierte Anthologie mit Texten des 
expressionistischen Kabaretts vor 1914 und des Zürcher 

Dada. Zürich: Pendo 1991. 200 S., durchgehend sw-Abbildungen, Quel-
len, Register, 8°. (=Kabarettgeschichte-n ; 4) Pappband (gut erhalten) 
 (29.80)  16.00 Bestellen 

1086BB – Hoberg, Annegret (Hrsg.): Albert Bloch. Ein 
amerikanischer Blauer Reiter.  
Diese Monographie über den vergessenen amerikani-
schen Expressionisten, der dem "Blauen Reiter" nahe-
stand, zeigt die Vielfalt seines Werkes und legt fundierte 
Wertungen vor. Überraschende neue Einblicke in die 

Geschichte des "Blauen Reiters". München: Prestel 1997. 216 S., 200 
sw- und Farbabbildungen, 4°. Pappband (sehr gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  (98.00)  49.80 Bestellen 

129BB – Hopf, Peter (Hrsg.): Georges Rouault. 
1871-1958.  
Georges Rouault (1871-1958) war ein französischer 
Maler und Grafiker. Er war zutiefst christlich und so sind 
zahlreiche seiner Sujets auch diesem Thema zuzuord-

nen. Sein Frühwerk umfasste vor allem religiöse Motive. Um die Jahr-
hundertwende wandte er dem Thema der Prostituierten zu. Er malte 
sie ausdrucksstark, in ihrer ganzen physischen Hässlichkeit und mora-
lischem Elend. Dieser Band zeigt einen Querschnitt durch seine Ar-
beiten. Berlin: Kunstamt Wedding 1998. 265 S., durchgehend Farb- und 
sw-Abbildungen, 4°. kartoniert (gut erhalten)  (39.90)  
19.80 Bestellen 

2244BB – Kirchner, Ernst Ludwig/Schiefler, Gus-
tav/Henze, Wolfgang [Bearb.]: Briefwechsel. 1910 - 
1935/1938. Mit Briefen von und an Luise Schiefler und 
Erna Kirchner sowie weiteren Dokumenten aus 
Schieflers Korrespondenz-Ablage. Hrsg von Wolfgang 
Henze.  

Der Briefwechsel zwischen dem Künstler und dem Kunstsammler und 
-schriftsteller läßt die künstlerische Entwicklung Kirchners unmittel-
bar greifbar werden, und zwar im stets spürbaren Zusammenhang 
deutscher Geschichte vom Kaiserreich bis zur schonungslosen Selbst-
enthüllung der Diktatur. Stuttgart: Belser 1990. 742 S., Anhang, Regis-
ter,  Lex.-8°. Leinen (sehr gut erhalten) - mit Schutzumschlag  (99.00)  
47.80 Bestellen 

3931BB – Krause, Markus: Heinz Trökes. Werkver-
zeichnis.  
Heinz Trökes (1913-1997) gehörte in den 50er und 60er 
Jahren zu den führenden Vertretern der Nachkriegsma-
lerei in Deutschland. Bekannt wurde Trökes zunächst als 

Surrealist, doch schon bald gelangte er in Auseinandersetzung mit den 
neuen aktuellen Kunstströmungen zu einer lyrisch-poetischen 
Bildsprache, die das Naturvorbild transzendierte, ohne es jemals gänz-
lich aufzugeben. Die vorliegende Publikation kommt einer Wieder-
entdeckung gleich, da der Künstler weitgehend aus dem Blickfeld der 
Öffentlichkeit geriet. München: Prestel 2003. 248 S., 946 
sw-Abbildungen davon 90 in Farbe, 4°. Leinen (Schutzumschlag leicht 
berieben; gut erhalten) - mit Schutzumschlag  (90.00)  47.80 Bestellen 

2128BB – Moeller, Magdalena M. (Hrsg.)/Grisebach, Lucius: 
Ernst-Ludwig Kirchner. Aquarelle und Zeichnungen. Die Sammlung 
Karlheinz Gabler.  
Diese Sammlung gibt mit ihren insgesamt 118 Zeichnungen einen 
einzigartigen und geschlossenen Überblick über das zeichnerische 
Schaffen Kirchners. Der Sammler Gabler war auch Forscher: dies 
reflektierten die von ihm zusammengetragenen Blätter, deren Quali-
tät einzigartig ist.  München: Hirmer 1999. 186 S., 118 sw- und Farb-
abbildungen, Auswahlbibliographie, 4°. kartoniert (gut erhalten) 
 (68.00)  39.80 Bestellen 

350BB – Rychlik, Otmar u.a.: Alfred Wickenburg. Das 
künstlerische Werk 1905 bis 1945.  
Wickenburgs Werk zeichnet sich durch die "Tiefe der 
Synthese" aus, er ist die grosse zusammenfassende 
Begabung unter den österreichischen Künstlern seiner 

Generation. An Radikalität ihm ebenbürtig sind Künstler, die einzelne 
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Entwicklungsstränge der Moderne relevant weiterführen wie etwa die 
expressiven Herbert Boeckl und Anton Kolig und der lyrisch-sachliche 
Wilhelm Thöny. Wien: Brandstätter 1996. 332 S., zahlreiche Farb- und 
sw-Abbildungen, 4°. gebunden (Schutzumschlag leicht berieben; gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  (138.00)  69.80 Bestellen 

2842BB – Schiefler, Gustav: Emil Nolde. Das graphi-
sche Werk. 2 Bände.  
Band 1: Die Radierungen; Band 2: Holzschnitte, Litho-
graphien, Hektographien. Bearbeitet und mit Abbil-
dungen versehen von Christel Moser. Neu bearbeitet, 
ergänzt und mit einer Einführung versehen von Martin 

Urban. Köln: DuMont 1966. 339 S., durchgehend sw-Abbildungen, 4°. 
gebunden in Schuber (Schuber wenig befleckt; Schutzumschlag leicht 
angestaubt; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag  (592.00)  
150.00 Bestellen 

4585BB – Weiss, Evelyn/Ocaña, Maria Teresa (Hrsg.): 
Picasso. Die Sammlung Ludwig.  
Die hier vorgestellte Sammlung von Peter und Irene 
Ludwig ist mit etwa 180 Unikaten und 700 druckgraphi-
schen Werken die grösste Privatsammlung dieses 
Künstlers ausserhalb der Familie. [Unveränderte Nach-

auflage]. München: Prestel 2001. 279 S., zahlreiche Farb- und 
sw-Abbildungen, Auswahlbibliographie, 4°. kartoniert (sehr gut erhalten) 
 (54.00)  32.80 Bestellen 

 

LITERATUR 
91993BB – Bachmann, Ingeborg: Werke. 4 Bände.  
Neuausgabe. München: Piper 1993. ca. 2297 S., 8°. Kartoniert in Schuber 
(Einband mit leichten Gebrauchsspuren; gut erhalten)  40.00 Bestellen 

93222BB – Baron: Le Théatre de Monsieur Baron, 
augmenté de deux pièces qui n'avoient point encore 
été imprimées, et de diverses Poésies du même Au-
teur. Band 1 (von 2).  
Aus dem Inhalt: Le rendez-vous des Thuileries, ou Le 
Coquet trompé-Les enlèvemens-L'Homme à bonne 
fortune. Paris: Compagnie des Libraires associés 1742. 

328 S. Titelblatt in rot und schwarzen Lettern. Vignettenstempel auf 
Titelblatt. Einige Zierleisten-und Vignettenstempel. Kl.-8°. Leder. Vors-
ätze marmoriert. Umlaufener Rotschnitt. Rückentitel in Goldbuchstaben 
auf rotem Grund mit floralem Golddekor (Vorsatz vorne kleiner hand-
schriftlicher Eintrag; Vorsatz hinten handschriftlicher längerer Text mit 
Besitzervermerk; Titelblatt oben altersmässig gebräunt und stockfleckig; 
etwas angestaubt. S. 435, 473 Ecke ausgerissen, S. 437 am Rand einge-
rissen ohne Textverlust; Vorsatzblatt hinten 5 cm gelöst; Scharniere 
leicht gelöst; Einband beschabt; Kanten berieben; Ecken bestossen; 
Kapitale mit Läsur, unten wenig gelöst)  85.00 Bestellen 

91941BB – Brecht, Bertolt: Gesammelte Werke. 20 
Bände.  
Frankfurt/Main: Suhrkamp 1977. Insgesamt ca. 9100 S., 
8°. (=Edition Suhrkamp : Werkausgabe) kartoniertes 
Leinen (Papierbedingt leicht gebräunt; gut erhalten) 

 65.00 Bestellen 

92030BB – Dickens, Charles: Barnaby Rudge. Roman.  
Mit den Illustrationen zur Erstausgabe von H. K. Browne 
und George Cattermole. Vollständige Ausgabe. Zürich: 
Ex Libris [1963]. 940 S., Illustrationen, 8°. gebunden (pri-
vate Widmung auf Vorsatz: Schutzumschlag mit leichten 

Gebrauchsspuren und teilweise angebräunt; sonst gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  20.00 Bestellen 

92026BB – Dickens, Charles: Aufzeichnungen aus 
Amerika. Bilder aus Italien.  
Vollständige Texte. Zürich: Ex Libris 1976. 525 S. 8°. Ge-
bunden (Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; gut 

erhalten) - mit Schutzumschlag  20.00 Bestellen 

92029BB – Dickens, Charles: Der Raritätenladen. 
Roman.  
Aus dem Englischen übertragen von Maria von 
Schweinitz, mit den Illustrationen zur Erstausgabe von 
H. K. Browne und George Cattermole. Vollständige 
Ausgabe. Zürich: Ex Libris 1978. 825 S., Illustrationen, 8°. 
Gebunden (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 20.00 Bestellen 

93317BB – Goethe, Johann Wolfgang von: Aus mei-
nem Leben. Dichtung und Wahrheit. 2 Bände.  
Basel: Amerbach 1949. 582; 453 S., 8°. Leinen (gut erhal-
ten) - mit Schutzumschlag  36.00 Bestellen 

92084BB – Heiseler, Bernt von: Haus 
Vorderleiten.  

Stuttgart, Steinkopf, 1971. 224 S., 8°. Leinen (Besit-
zervermerk auf Vorsatz; Ex Libris auf Innendeckel; 
Einband und Schutzumschlag wasserfleckig, ohne 
Textverlust) - mit Schutzumschlag  18.00 Bestellen 

93280BB – Karlfeldt, Erik Axel: Arcadia Borealis.  
Selected poems of E. A. Karlfeldt. Translated with an 
introduction by Charles Wharton Stork.  
Vorliegend Nr. 376 von 500. Minneapolis: University of 
Minnesota Press [1938]. viii, 145 S., 6 farbige Illustratio-
nen, (8o). Leinen mit umlaufendem Farbschnitt (s. 5 oben 
mit kleinem Einriss; sonst altersgemäss gut erhalten) 

 48.00 Bestellen 

93323BB – Kauer, Walther: Spätholz. Roman.  
6. Aufl., 22. Tsd. Zürich/Köln: Benziger 1981. 254 S., 8°. 
Pappband (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 16.00 Bestellen 

93380BB – Keller, Gottfried: Kleider machen Leute. 
aus "Die Leute von Seldwyla".  

Stäfa: Zürichsee Medien 1996. 65 S. Illustrationen, 8°. 
(=Weihnachsbüchlein der Zürichsee-Medien AG und der ZSD Zürich-
see-Druckereien AG, 44) Engl. broschiert (gut erhalten)  16.00 Bestellen 

93237BB – Kempker, Birgit: Ich will ein Buch mit Dir.  
Weil am Rhein, Engeler, 1997. 119 S., Abbildungen, 1 
Compact Disc. 8°. Pappband mit Cellophanumschlag (gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

93236BB – Kempker, Birgit: Mike und 
Jane.  
Graz: Droschl 2001. [98] S. 8°. Pappband (gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91952BB – Loosli, Carl Albert: Sansons Gehilfe und 
andere Schubladen-Novellen.  
Text in Fraktur. Bern: Pestalozzi-Fellenberg-Haus; 
[Leipzig]: [G.  Brauns] 1926. 232 S., 8°. Pappband (al-
tersgemäss gut erhalten) - Erstausgabe 24.00 Bestellen 

91959BB – Loosli, Carl Albert: Die Schattmattbauern.  
Bern-Bümpliz: C. A.  Looslis Werke 1932. 287 S., Gr.-8°. 
broschiert (Rücken abgeblasst; Papier altersbedingt leicht 
gebräunt; altersgemäss gut erhalten) - Erstausgabe
 48.00 Bestellen 

91956BB – Loosli, Carl Albert: Die trun-
kenen Demiurgen. Kosmische Satire.  
Vorliegend Nr. 232 von 300 (insgesamt 350) numme-
rierten Ex. auf holländisch Bütten. Signiert vom 
Verfasser. Bern-Bümplitz: P. J. Kober 1922. 127 S., 8°. 
Broschiert (wenig handschriftliche Korrekturen [vom 
Autor?]; altersgemäss gut erhalten) - Erstausgabe 28.00 Bestellen 

91951BB – Loosli, Carl Albert: Narrenspiegel.  
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Bern: Unionsdruckerei 1908. 219 S., 8°. broschiert mit rot-schwarzem 
Einbandbild (Scharniere teilweise eingerissen; sonst altersgemäss gut 
erhalten) - Erstausgabe 88.00 Bestellen 

91947BB – Loosli, Carl Albert: Es starb ein Dorf. Ro-
man.  
Lizenzausgabe. Frauenfeld: Huber 1978. 251 S., 8°. Leinen 
(gut erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

93209BB – Meletaon (Hrsg.) [Johann 
Leonhard Rost]: Wohl angerichtete und 

neuerfun- dene Tugend-Schul, In welcher so wohl 
junge Leute, als erwachsene Personen, Nicht 
nur zu ihrer gar wohl erlaubten Ge-

müths-Ergötzung, Die auf eine anmut-
hige Art vorgetragene Historien zu gebrauchen, 
sondern auch besonders die beygesetzten sinnreichen Anmerkun-
gen. 2 Teile in 1 Band.  
Text in Fraktur. Johann Leonhard Rost (1688-1727) deutscher Astro-
nom. Für den täglichen Unterhalt seiner vielseitigen Studien betätigte 
er sich als Romancier unter dem Pseudonym Polychrest Meletaon. 
Breslau und Leipzig 1762. (6 Bll.) 260, (4 Bll.) 312 S. 2 Titelblätter, im 1. 
Teil in rot/schwarz. 1 gestochenes Frontispiz.10, 12 Kupfertaf. mit 44 
Abb. Schmuckvignetten-Stempel. Kl.-8°. Halbleder auf 3 Bünden. Um-
laufender Rotschnitt. Einband marmoriert (Schnitt nachgedunkelt; 
altersmässig gebräunt und stockfleckig; angestaubt; Vorsatzblatt mit 
Gebrauchsspuren; oben wohl 1 Besitzervermerk weggeschnitten; einige 
handschriftliche Namenszüge auf Vorsatz vorne und hinten und auf 
Titelblatt; 2. Vorsatzblatt unten lose; Buchdeckel innen, vorne, oben 
kleines eingeklebtes Namenschildchen; Scharniere leicht gelöst; Einband 
beschabt; Kanten berieben; Ecken bestossen; Leder an Kapitalen gelöst) 
 98.00 Bestellen 

91942BB – O'Casey, Sean: Autobiographie. 6 Bände cplt.  
Band 1: Ich kopfe an - Band 2: Bilder in der Vorhalle - Band 3: Trom-
meln unter den Fenstern - Band 4: Irland, leb wohl! - Band 5: Rose und 
Krone - Band 6: Dämmerung und Abenstern. Zürich: Diogenes o. J. 214; 
301; 287; 276; 311; 315 S., 6 Titelbilder, 8°. (detebe) Kartoniert in Schuber 
(gut erhalten)  22.00 Bestellen 

91992BB – Pestalozzi, Heinrich: Gesammelte Werke in 10 Bänden. 
10 Bände cplt.  
Band 1 und 2: Lienhard und Gertrud - Band 3: Christoph und Else - 
Band 4: Fabeln. Sieben Tage bei Pfarrer Samuel - Band 5: Politische 
Schriften vor 1798. Freiheit meiner Vaterstadt. Schweizerblatt (Aus-
wahl). Ja oder Nein - Band 6: Politische Schriften nach 1798. An die 
Unschuld. An Helvetien. Ansichten über die Gegenstände - Band 7: 
Wirtschaftliche und soziale Schriften. Gesetzgebung und Kindermord. 
Aufwandschrift. Armenanstalt. Volksbildung und Industrie - Band 8: 
Philosophische Schriften. Abendstunde. Nachforschungen. Epochen - 
Band 9: Frühere Erziehungsschriften. Stanser Brief. Wie Gertrud ihre 
Kinder lehrt. Geist und Herz in der Methode - Band 10: Spätere Erzie-
hungsschriften. Lenzburger Rede. Reden 1811. Rede 1818. Schwa-
nengesang. Zürich: Rascher 1944-1947. 8°. Leinen (Band 4: Schutzum-
schlag mit Einriss; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 100.00 Bestellen 

92041BB – Schneider, Reinhold: Schwert und Friede. 
Auswahl u. Nachwort des Bandes von Rita Meile.  
1. Aufl., [1. - 2. Tsd.]. Frankfurt/Main: Insel 1977. 477 S., 
(=Gesammelte Werke; 8) Leinen Schutzumschlagmit 
leichten Gebrauchsspuren;  Anstreichungen) - mit 

Schutzumschlag  18.00 Bestellen 

92043BB – Schneider, Reinhold: Dem lebendigen 
Geist.  Hrsg. von Edwin Maria Landau.  
1. Aufl. Frankfurt/Main: Insel 1980. 627 S. 8°. 
(=Gesammelte Werke; 6) Leinen (Papier altersbedingt 
leicht gebräunt; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 24.00 Bestellen 

92042BB – Schneider, Reinhold: Geschichte und 
Landschaft.  
Frankfurt/Main: Insel 1980. 463 S., 8°. (=Gesammelte 
Werke; 7) Leinen (Papierbedingt leicht gebräunt; gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

92040BB – Schneider, Reinhold: Tagebuch 1930 - 
1935.  
1. Aufl. Frankfurt/Main: Insel 1983. 943 S., 8°. 
Leinen (Papierbedingt leicht gebräunt; gut erhal-
ten) - mit Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

93315BB – Schütz, Wilhelm Wolfgang: Der Fall Sok-
rates. Eine Anklage. Illustrationen von Hans Erni.  
Zürich: Die Arche 1970. 94 S., Illustrationen, 8°. Pappband 
(ohne Schutzumschlag; gut erhalten)  18.00 Bestellen 

91994BB – Spitteler, Carl: Gesammelte Werke. Hrsg. 
v. Gottfried Bohnenblust, Wilhelm Altwegg, Robert 

Faesi. 10 Bände in 11 Teilen.  
Band 1: Prometheus und Epimetheus, Prometheus der Dulder - Band 
2: Olympischer Frühling - Band 3: Extramundana, Schmetterlinge, 
Literarische Gleichnisse, Balladen, Glockenlieder - Band 4: Die Mäd-
chenfeinde, Conrad der Leutnant, Imago - Band 5: Kleinere Erzählun-
gen - Band 6: Autobiographische Schriften - Band 7: Ästhetische 
Schriften - Lachende Wahrheiten in Erweiterter Folge - Band 8: Land 
und Volk - Band 9: Aus der Werkstatt - Band 10/I: Geleitband I - Band 
10/II: Geleitband II. Zürich: Artemis 1945-1958. Insgesamt ca. 6715 S., 
8°. Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; ohne Schutzumschlag; Rücken 
abgeblasst; sonst gut erhalten)  180.00 Bestellen 

93397BB – Tolstoj, Lev Nikolaevic: Der Schneesturm. Erzählungen.  
1. Aufl. Hamburg: Hoffmann und Campe 2010. 127 S. 8°. Pappband (gut 
erhalten)  16.00 Bestellen 

93241BB – Tucholsky, Kurt: Ich kann nicht schreiben, 
ohne zu lügen. Briefe 1913 - 1935.  
1. Aufl. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1989. 417 S., 8°. 
Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; Bleistiftanstrei-
chungen) - mit Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

93372BB – Von Klabund [d.i. Alfred Henschke]: Chine-
sische Gedichte. Nachdichtungen.  
Gesamt-Ausgabe. Wien: Phaidon 1933. 130 gez. Bl., 8°. Leinen mit 
Blockbindung (Besitzervermerk auf Vorsatz; Innenscharniere angeplatzt; 
S. 9 verso mit kleinem Tintenfleck; sonst gut erhalten)  24.00 Bestellen 

 

BUCHWESEN 
91062BB – Catalogue méthodique de la Bibliothèque 
Communale de la ville de Hasselt, suivi d'une table 
alphabètque des noms  d'auteurs. 2 Bände in 1.  
Hasselt: Billen 1878. 710 S., 8°. Gebunden (teilweise leicht 
stockfleckig; auf letzter Seite Bleistiftmarginalien) 
 25.00 Bestellen 

90888BB – Berthold, Werner: Exil-Literatur 1933 - 
1945. Ausstellung der Deutschen Bibliothek, Frank-
furt am Main, Mai bis August 1965.  
Frankfurt/Main: Buchhändler-Vereinigung, 1965. 324, 40 
S., 8°. (=Sonderveröffentlichungen der Deutschen Biblio-
thek, 1) Kartoniert (Einband mit leichten Gebrauchsspu-

ren; Rücken mit Knickspuren)  16.00 Bestellen 

90949BB – Bösiger, Stefan: Aufklärung als Geschäft. 
Die Typographische Gesellschaft Bern.  
Bern: Historischer Verein des Kantons Bern 2011. 69 S., 
sw-Abbildungen, 8°. (=Berner Zeitschrift für Geschichte, 
73. Jahrgang, No. 1/2011) broschiert (gut erhalten) 

 16.00 Bestellen 

90763BB – Carter, John (Hrsg.): Bücher, die die Welt 
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verändern. eine Kulturgeschichte Europas in Büchern.  
München: Deutscher Taschenbuch Verlag 1976. 788 S.,  Illustrationen, 
8°. (=dtv, 3137) Kartoniert (Besitzervermerk auf Vorsatz; Stempel auf 
Vorsatz)  16.00 Bestellen 

90764BB – Eppelsheimer, Hanns W.: Bibliothek eines 
geistig interessierten Deutschen. Weltausstellung 
Brüssel 1958.  
Frankfurt/Main: Börsenverein d. Dt. Buchhandels 1958. X, 
158 S., 8°. Broschiert (Einband mit leichten Gebrauchs-

spuren; gut erhalten)  16.00 Bestellen 

90890BB – Jörgensen, Arne: Calonius-Naumannska 
samlingen i Helsingfors Universitetsbibliotek ...  
Helsingfors: Mercator 1936. XXXII, 552 S. 8°. (=Helsingin 
Yliopiston Kirjaston julkaisuja, 17) Interimsbroschur (Um-
schlag mit Fehlstellen ohne Textverlust; Seiten nicht 

beschnitten;   25.00 Bestellen 

90891BB – Klose, Olaf: Islandkatalog der Universi-
tätsbibliothek Kiel und der Universitäts- und Stadt-
bibliothek Köln.  
Kiel: Univ.-Bibliothek 1931. XII, 423 S., Lex.-8°. (=Kataloge 
der Universitätsbibliothek Kiel, 1) Halbleinen (altersge-

mäss gut erhalten)  250.00 Bestellen 

90962BB – Lindt, Johannes: Berner Buchbinder des 
18. und 19. Jahrhunderts.  
Bern: Berner Zeitschrift für Geschichte und Heimatkunde 
1973. 39 S., 29 sw-Tafeln, 8°. (=Berner Zeitschrift für 
Geschichte und Heimatkunde; 35 Jg. 1973/3) kartoniert 

(gut erhalten)  25.00 Bestellen 

90852BB – Ostermann, Theodor: Dante in Deutsch-
land. Bibliographie der deutschen Dante-Literatur 
1416 - 1927.  
Heidelberg: Winter 1929. XIV, 588 S., 8°. (=Sammlung 
romanischer Elementar- und Handbücher; Reihe 2, Lite-
raturgeschichte, 8) Leinen (Einband mit leichten Ge-

brauchsspuren; altersgemäss gut erhalten)  75.00 Bestellen 

90851BB – Sleumer, Albert: Index romanus. Ver-
zeichnis sämtlicher auf dem römischen Index ste-
henden deutschsprachlichen Bücher, desgleichen 
aller wichtigen fremdsprachlichen Bücher seit dem 
Jahre 1750.  
11., vermehrte Aufl. Osnabrück: Jonscher 1956. 220 S., 8°. 

Leinen (Papierbedingt leicht gebräunt; gut erhalten)  25.00 Bestellen 

90762BB – Smith, Frank Seymour: Bibliography in the 
bookshop.  
London: Deutsch 1964. 196 S., 8°. (=A Grafton book) 
Pappband (Schutzumschlag mit Randläsuren und ange-
staubt; sonst gut erhalten - Dust jacket with edgewear 
and dusty; otherwise in good condition) - mit Schutzum-

schlag  22.00 Bestellen 

 

MUSIK 
91822BB – Beethoven-Studien. Festgabe der Öster-
reichischen Akademie der Wissenschaften zum 200. 
Geburtstag von Ludwig van Beethoven.  
Wien: Böhlau 1970. 371 S., mit Noten, 1 Titelbild, 33 Ab-
bildungen auf 28 Tafeln, Gr.-8°. (=Veröffentlichungen der 
Kommission für Musikforschung, H. 11) Leinen (Schutz-
umschlag mit Randläsuren;  gut erhalten) - mit Schutz-

umschlag  20.00 Bestellen 

91915BB – Soukous, Kathak und Bachata. Musik und 
Tanz aus Afrika, Asien und Lateinamerika in der 
Schweiz ; ein Buch von Kultur & Entwicklung.  

Zürich: Limmat 2004. 278 S., sw-Abbildungen, 1 CD in Lasche, 8°. 
Pappband  18.00 Bestellen 

91812BB – Berteaut, Simone: Ich hab' gelebt Mylord. 
Das unglaubliche Leben der Edith Piaf.  
1. Aufl. Bern: Scherz 1970. 341 S., 8°. Leinen (Schutzum-
schlag mit leichten Randläsuren; gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91936BB – Dworsky, Alan L.: A rhythmic 
vocabula- ry. a musician's guide to understanding 
and im- provising with rhythm.  
Minneton- ka, MN: Dancing Hands Music 1997. 208 S., 
Illustratio- nen, 1 CD, 4°. Broschiert (Einband mit 
leichten Gebrauchsspuren; gut erhalten - Cover with slight signs of use; 
in good condition)  40.00 Bestellen 

92069BB – Hess, Carl: Ringe ringe Rose! Ein Lieder-
buch für die Schweizkinder, ihre Mütter u. Lehrer.  
Text in Fraktur. Neue Ausgabe (26.-29. Tsd.). Basel, 
Helbing & Lichtenhahn, 1950. 166 S. mit Noten, 8°. 
Pappband (Vorsatz und Schnitt abgegriffen; Einband mit 
Gebrauchsspuren)  16.00 Bestellen 

91659BB – Hohler, Franz: Mani Matter. Ein Porträt-
band.  
Zürich, Köln: Benziger 1977. 93 S., zahlreiche 
sw-Abbildungen, Notenberispiele, Bibliographie, Disko-
graphie, quer- Lex.-8°. Pappband (Schutzumschlag leicht 

berieben und mit kleiner Fehlstelle; Einband teilweise abgeblasst; sonst 
gut erhalten) - mit Schutzumschlag  28.00 Bestellen 

92165BB – Mohr, Franz: Große Pianisten, wie sie keiner kennt. 
Horowitz, Van Cliburn, Rubinstein und andere Künstler.  
2. Aufl. Basel: Brunnen 1994. 201 S., 8°. (=ABC-Team) Pappband Buch-
block verzogen; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 16.00 Bestellen 

92081BB – Müller-Reuter, Theodor: Lexikon der 
deutschen Konzertliteratur. : ein Ratgeber für Diri-
genten, Konzertveranstalter, Musikschriftsteller und 
Musikfreunde [Bd. 1].  
Leipzig: Kahnt 1909. XXII, 625 S., 8°. Privat-Halbleinen 
(Stempel auf Vorsatz; leicht stockfleckig; altersgemäss 

gut erhalten)  58.00 Bestellen 

91873BB – Rolland, Romain: Goethe und Beethoven.  
Der illustrierte Ausgabe 1.-3. Tsd. Erlenbach-Zürich: Rot-
apfel 1929. 110 S. Mit 16 Bildtafeln, 8°. Leinen (teilweise 
leicht befelckt; altersgemäss gut erhalten) 
 18.00 Bestellen 

91815BB – Rusbridger, Alan: Play it again. Ein Jahr 
zwischen Noten und Nachrichten.  
Zürich: Secession 2015. 479 S., 8°. Pappband (gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  (33.90)  

17.00 Bestellen 

92112BB – Sárosi, Bálint: Zigeunermusik.  
Zürich: Atlantis 1977. 307 S., [ca. 30] teilweise farbige 
Tafeln, Notenbeispiele, 8°. Leinen (Schutzumschlag mit 
leichten Randläsuren; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 16.00 Bestellen 

91801BB – Schwendowius, Barbara/Dömling, Wolf-
gang (Hrsg.): Johann Sebastian Bach. Zeit, Leben, 
Wirken.  
Kassel [u.a.], Bärenreiter, 1976. 179 S., zahlreiche 
sw-Abbildungen, Notenbeispiele, 4°. Leinen (gut erhalten) 

- mit Schutzumschlag  22.00 Bestellen 

 

MOZART 
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92200BB – Mozart - – Abert, Hermann: W.A. Mozart. 2 Bände.  
Text in Fraktur. Neubearbeitete und erweiterte Ausgabe von Otto Jahns 
Mozart. 6. Auflage. Leipzig Breitkopf & Härtel 1923-1924. 1035 S., 4 
Faltbeilagen; 1084, 53 S., Notenbeilagen, 8°. Leinen Einband mit leich-
ten Gebrauchsspuren; Papier altersbedingt leicht gebräunt; Innenschar-
niere teilweise angeplatzt) - mit Schutzumschlag  40.00 Bestellen 

92189BB – Alverdes, Paul: Mozart. [Dem Andenken Mozarts am 
150. Todestag].  
Vorliegend Nr. 344 (von 600). Olten: VOB 1949. 47 S., 8°. 
(=Veröffentlichung der Vereinigung Altner Bücherfreunde, 43) Pappband 
(Stempel auf Vorsatz; Einband mit leichten Gebrauchsspuren; gut erhal-
ten)  18.00 Bestellen 

92759BB – Czibulka, Alfons von: Mozart in Wien.  
Gütersloh: Mohn 1962. 110 S., Illustrationen, quer- Gr.-8°. 
Leinen (Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  22.00 Bestellen 

92754BB – Dennerlein, Hanns: Der unbekannte 
Mozart. Die Welt seiner Klavierwerke.  
2. Aufl. Leipzig: Breitkopf & Härtel 1955. XII, 328 S., 
Notenbei- spiele; Beilagen in Lasche, 8°  Halbleinen 
(Einband angebräunt; Beilagen mit kleinen Faltspu-

ren; sonst gut erhalten)  20.00 Bestellen 

92757BB – Grüninger, Fritz: Wolfgang Amadeus Mo-
zart. sein Schaffen und Schicksal.  
Luzern: Schweizer-Volksbuch-Gemeinde 1952. 195 S., 8°. 
Leinen (private Widmung auf Vorsatz; Schutzumschlag 
mit leichten Randläsuren; gut erhalten) - mit Schutzum-

schlag  16.00 Bestellen 

92753BB – Höcker, Karla: Das Leben des Wolfgang 
Amadé Mozart.  
Lizenzausgabe. Zürich: Neue Schweizer Bibliothek 1973. 
157 S., zum Teil farbige Abbildungen, 8°. Pappband (gut 

erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

92188BB – Jacob, Heinrich Eduard: Mozart oder 
Geist, Musik und Schicksal.  
Frankfurt/Main: Büchergilde Gutenberg 1956. 466 S., 
sw-Abbildungen, Notenbeispiele, 8°. Leinen (Einband 
leicht berieben; sonst gut erhalten)  20.00 Bestellen 

92193BB – Leitzmann, Albert (Hrsg.): Wolfgang Amadeus Mozarts 
Leben. in seinen Briefen und Berichten der Zeitgenossen.  
Text in Fraktur. Leipzig: Insel ca. 1928. 518 S., 16 Bildtafeln, 2 Faksimi-
les, 8°. Leinen (altersgemäss gut erhalten)  16.00 Bestellen 

92195BB – Rau, Heribert: Mozart. Ein Künstlerleben. 
2 Bände.  
Text in Fraktur. 6., unveränderte Auflage. Frank-
furt/Main: Mahlau und Waldschmidt 1911. 358; 342 S., 
Gr.-8°. Leinen mit umlaufendem Farbschnitt Einband mit 
leichten Gebrauchsspuren; Papier altersbedingt leicht 

gebräunt; altersgemäss gut erhalten)  45.00 Bestellen 

92755BB – Reich, Willi: Bekenntnis zu Mozart.  
Luzern: Stocker 1945. 318 S., 12 Tafeln, 8°. Leinen 
(Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; gut erhalten) 
- mit Schutzumschlag  20.00 Bestellen 

92756BB – Schiedermair, Ludwig: Mozart. Sein 
Leben und seine Werke.  
Text in Fraktur. 5. - 8. Tsd. München: Beck 1922. 
XVI, 495 S., sw-Abbildungen, Notenbeispiele, 8°. Leinen 
Einband mit leichten Gebrauchsspuren; Papier 
altersbe- dingt leicht gebräunt; altersgemäss gut 
erhalten)  18.00 Bestellen 

92194BB – Valentin, Erich: Mozart. Wesen und 
Wandlung.  
2., verbesserte Aufl. Salzburg: O. Müller 1953. 272 S. 1 
Titelbild, 8°. Leinen Schutzumschlag lädiert; 2 von privat 
montierte Bildnisse; Papierbedingt leicht gebräunt) - mit 
Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

 

PHILOSOPHIE 
90720BB – Philosophie in der Schweiz.  
Erlenbach-Zürich: Rentsch 1946. 167 S., 8°. (=Schriften 
der Mlle-Marie-Gretler-Stiftung, Zürich, 3) Engl. broschiert 
(Besitzervermerk auf Vorsatz; Umschlag mit Randläsuren 
und leicht abgegriffen; sonst gut erhalten) 
 18.00 Bestellen 

92582BB – Baumann, Jelass: Die Entfesselung des 
Denkens - Pythagoras.  
Zürich: Nimrod 2003. 308 S.,  8°. kartoniert (gut erhal-
ten)  18.00 Bestellen 

91508BB – Beierwaltes, Werner: Hei-
deggers Rückgang zu den Griechen.  

München: Verl. der Bayerischen Akad. der Wiss. 1995. 
30 S., 8°. (=Sitzungsberichte der Bayerischen Aka-
demie der Wissenschaften, Philosophisch-Historische 
Klasse, 1995,1) Geheftet (gut erhalten) 

 28.00 Bestellen 

90696BB – Cicero, Marcus Tullius: Vom Gemeinwe-
sen. De re publica  Lateinisch und deutsch. Einge-
leitet und neu übertragen von Karl Büchner.  
3., erneuerte Aufl. Zürich: Artemis 1973. 401 S., (=Die 
Bibliothek der Alten Welt) Leinen (Besitzervermerk auf 
Vorsatz; Schutzumschlag mit leichten Randläsuren und 
leicht angestaubt; sonst gut erhalten) - mit Schutzum-

schlag  18.00 Bestellen 

92666BB – Ewald, Oskar: Gründe und Abgründe. 
Präludien zu einer Philosophie des Lebens, Teil 2.  
Berlin: Hofmann 1909. V, 331 S., 8°. Halbleinen (Papier 
altersbedingt leicht gebräunt; altersgemäss gut erhalten) 
 24.00 Bestellen 

90624BB – Fromm, Erich: Die Furcht vor 
der Frei- heit.  
2. Aufl., 5. - 6. Tsd. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt 
1983. 269 S., 8°. Pappband (Besitzervermerk auf 
Vorsatz; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 24.00 Bestellen 

91509BB – Gadamer, Hans-Georg: Gesammelte Wer-
ke, Band 1: Hermeneutik : Wahrheit und Methode. 1. 
Grundzüge einer philosophischen Hermeneutik.  
6. Aufl. (durchges.). Tübingen: Mohr Siebeck 1990. XI, 494 
S., Leinen (Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; gut 

erhalten)  32.00 Bestellen 

91024BB – Gebser, Jean: Gesamtausgabe. 8 Teile in 7 
Bänden + Registerband.  
Band 1: Rilke und Spanien. Lorca oder das Reich der 
Mütter. Der grammatische Spiegel. Abenländische 
Wandlung - Band 2: Ursprung und Gegenwart, Erster 
Teil - Band 3: Ursprung und Gegenwart, Zweiter Teil - 

Band 4: Kommentarband zu "Ursprung und Gegenwart" - Band 5/1 
und 5/2: Vorlesungen und Reden zu "Ursprung und Gegenwart". 2 
Teile - Band 6: Asien lächelt anders. Kleine Schriften - Band 7: Gedich-
te. Aussagen. Die schlafenden Jahre. Das Traumbuch - Band 8: Regis-
ter. 
 Schaffhausen: Novalis 1986. 344, 7 sw-Abbildungen; 374, 40 Abbildun-
gen; 694, Tafel 9-24; 274; 310; 191; 413, sw-Abbildungen; 443; 60 S., 8°. 
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kartoniert (Schnitt teilweise wenig befleckt; wenige Anstreichungen) 
 90.00 Bestellen 

91156BB – Habermas, Jürgen: The philosophical 
discourse of modernity. Twelve lectures.  
Cambridge: Polity Press 1990. XX, 430 S., 8°. (=Studies in 
contemporary German social thought) Broschiert (gut 
erhalten- good condition)  16.00 Bestellen 

91466BB – Hasler, Ludwig: Die Erotik 
der Tape- te. Verführung zum Denken.  
Frauenfeld: Huber, 2005. 203 S., 8°. Pappband (gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91507BB – Heidegger, Martin: Holzwe-
ge.  

Frankfurt/Main: Vittorio Klostermann 1950. 345 S., 8°. 
Leinen mit Kopffarbschnitt (Besitzervermerk auf Vorsatz; 
Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; Papierbedingt 
gebräunt; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag - 

Erstausgabe 30.00 Bestellen 

91458BB – Montaigne, Michel Eyquem de: Œuvres 
complètes.  
Paris: Gallimard 1962. XXIV, 1791 S., (=Bibliothèque de la 
pléiade, 14) relié dans un coffret (bon état)  (120.00)  
72.00 Bestellen 

90802BB – Nietzsche, Friedrich: Jenseits von Gut 
und Böse. Zur Genealogie der Moral. Nachwort 
von Alfred Bäumler.  
Leipzig: A. Kröner 1930. V, 428 S., 1 Titelbild, Kl.-8°. 
(=Kröners Taschenausgabe, Bd. 76) Leinen mit Kopf-
farbschnitt (Besitzervermerk auf Vorsatz; altersgemäss 
gut erhalten)  18.00 Bestellen 

90801BB – Nietzsche, Friedrich: Die Geburt der Tra-
gödie. Der griechische Staat. Mit einem Nachwort 
von Alfred Baeumler.  
Stuttgart: Alfred Kröner 1930. 382 S., Kl.-8°. (=Kröners 
Taschenausgabe, Bd. 70). Leinen (Schutzumschlag mit 
leichten Randläsuren; Papier altersbedingt leicht ge-
bräunt; altersgemäss gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 18.00 Bestellen 

90800BB – Nietzsche - – Nietzsche, Friedrich: 
Menschliches Allzumenschliches. Ein Buch für freie 
Geister. 2 Bände in 1.  
Leipzig: Kröner 1930. 358, 348 S. Frontispiz, Kl.-8°. 
(=Kröners Taschenausgabe, Bd. 72). Leinen (Besitzerver-
merk auf Vorsatz; altersgemäss gut erhalten) 
 18.00 Bestellen 

92622BB – Pannwitz, Rudolf: Die deutsche Lehre.  
1. - 3. Tsd. Nürnberg: Carl 1919. 420 S., Pappband (Aus-
senscharniere angeplatzt; Papierbedingt gebräunt; sonst 
altersgemäss gut erhalten)  18.00 Bestellen 

92663BB – Troeltsch, Ernst: Die "deutsche histori-
sche Schule".  
München: Meyer & Jessen 1922. S. 178 - 208, 8°. 

(=Separatdruck aus: Die Dioskuren. Jahr-
buch für Geisteswissenschaften. Hrsg. von Walter 
Strich; 1) Halbleinen (altersgemäss gut erhalten) 
 22.00 Bestellen 

 

THEOLOGIE 
92390BB – Graduale sacrosanctae. Romanae eccle-
siae de tempore et de sanctis SS. D. N. PII X. Pontifi-
cis Maximi jussu restitutum et editum ad exemplar 
editionis typicae concinnatum et rhythmicis signis a 

solesmensibus monachis diligenter ornatum.  
Paris: Desclée & Socii 1924. XX, 606 S., 132 S., 144 S., 129 S., 5 S., 5 S. 
8°. (=Graduale romanum, 696) Leinen mit umlaufendem Farbschnitt 
(Besitzervermerk auf Vorsatz; Einband mit leichten Gebrauchsspuren; 
altersgemäss gut erhalten)  65.00 Bestellen 

92575BB – Zürcher Disputation 84. Ergebnisse ; Bei-
träge zur Standortbestimmung und Erneuerung un-
serer Kirche.  
Zürich: Theolgischer Verlag 1987. 411 S., Kartoniert (gut 
erhalten)  16.00 Bestellen 

90709BB – Volks-Schott. Für das Lese-
jahr C.  
Freiburg i. Br.: Herder 1976. 31, 944 S., Gebunden (gut 
erhalten)  28.00 Bestellen 

91895BB – Allioli, Joseph Franz: Die 
Heilige Schrift des alten und neuen 

Testamentes. Aus der Vulgata mit Bezug auf den 
Grundtext neu übersetzt und mit kurzen Anmerkun-
gen erläutert. Angebunden: Episteln und Evangelien 
auf alle Sonn-und Festtage des Jahres nach dem 
römischen Messbuche. 6. Bände.  

Text in Fraktur. Joseph Franz Allioli (1793-1873) katholischer Theologe. 
Dozent für orientalische Sprachen, Exegese und biblische Archäologie 
in München. Hier handelt es sich um die erste deutschsprachige 
Übersetzung mit päpstlicher Druckerlaubnis.  
 4. Auflage. Landshut: Johann Palm 1839. XXXII, 399, 506, 536, 755, 
466, 494, 15 S. Je 1 gestochenes Frontispiz. 4 Stiche. 1 doppelseitige 
Karte. Gr.-8°. Halbleder auf 4 Bünden. Rückentitel in Goldschrift auf 
grünem Grund mit Goldfillettenmuster. Einbände marmoriert. Umlau-
fender Gelbschnitt. (Besitzervermerk auf Vorsatz; Ex Libris auf Innende-
ckel; je 1 montiertes Heiligenbild auf hinterem Innendeckel; altersmässig 
gebräunt und teils stark stockfleckig; Vorsätze mit Leimschatten; Band 
3: S. 17 zur Hälfte vom Scharnier gelöst; Rücken beschabt; Kanten wenig 
berieben; Band 6: Kapital oben etwas verletzt mit Klebespur; Ecken leicht 
bestossen)  140.00 Bestellen 

90942BB – Finkenstaedt, Thomas: Die Wieswallfahrt. 
Ursprung und Ausstrahlung der Wallfahrt zum Ge-
geißelten Heiland.  
Regensburg: Pustet 1981. 187 S., zahlreiche zum Teil 
farbige Abbildungen, Gr.-8° (quer). Pappband (Besitzer-

vermerk auf Vorsatz; Ex Libris auf Innendeckel; gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

90968BB – Grieco, Gianfranco: Maximilian Kolbe. sein 
Leben.  
Würzburg: Echter 2002. 166 S. 8°. Kartoniert (Besitzer-
vermerk auf Vorsatz; Ex Libris auf Innendeckel; gut erhal-
ten)  18.00 Bestellen 

90659BB – Guggisberg, Kurt: Der freie 
Protestan- tismus. Ene Einführung.  
2., veränd. Aufl. Bern/Stuttgart: Haupt 1952. XI, 207 
S., gr. 8°. Leinen (Stempel auf Vorsatz; angebräunt; 
Schutzum- schlag mit leichten Randläsuren; gut er-
halten) - mit Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

92091BB – Gutzwiller, Richard: Meditationen über 
Matthäus, Band 1.  
Einsiedeln: Benziger 1951. 253 S., 8°. Leinen (Schutzum-
schlag leicht berieben; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 16.00 Bestellen 

90943BB – Kruse, Martin (Hrsg.): Die 
Stalingrad-Madonna. das Werk Kurt 

Reubers als Dokument der Versöhnung.  
Hannover: Luth. Verl.-Haus 1992. 104 S., Farb- und 

sw-Abbildungen, 8°. Pappband (Besitzer-
vermerk auf Vorsatz; Ex Libris auf Innendeckel; gut erhalten) 
 24.00 Bestellen 
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92271BB – Küng, Hans: Konzil und Wiedervereini-
gung. Erneuerung als Ruf in der Einheit.  
7. Aufl. Freiburg i. Br.: Herder 1964. 247 S., 8°. Engl. bro-
schiert (Umschlag leicht berieben und leichten Ge-
brauchsspuren; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 16.00 Bestellen 

90976BB – Luther, Martin: Luther-Agende. ein Kir-
chenbuch aus Luthers Schrifttum.  
Text in Fraktur. Kassel: Bärenreiter 1928. 288 S., Noten-
beispiele, Lex.-8°. Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; Ex 

Libris auf Innendeckel; Einband mit leichten Gebrauchsspuren und teil-
weise abgeblasst; Papier altersbedingt leicht gebräunt; sonst altersge-
mäss gut erhalten)  25.00 Bestellen 

90719BB – Neuenschwander, Ulrich: Protestantische 
Dogmatik der Gegenwart und das Problem der bibli-
schen Mythologie.  
Bern: Haupt 1949. IV, 228 S., Gr.-8°. engl. broschiert 
(Besitzervermerk auf Vorsatz; Papierbedingt gebräunt; 

sonst gut erhalten)  28.00 Bestellen 

90937BB – Ritz, Josef: Die Präsenz der Empirie im 
Kirchenbegriff bei Karl Barth und Hans Küng.  
Fribourg: Universitätsverlag 1981. 299 S., (=Ökumenische 
Beihefte zur Freiburger Zeitschrift für Philosophie u. The-

ologie, 15) Kartoniert (gut erhalten)  28.00 Bestellen 

92057BB – Schaitberger, Joseph: Neu-vermehrter 
Evangelischer Sendbrief Darinnen vier und zwanzig 
nützliche Büchlein enthalten, Geschrieben an die 
Landsleut in Salzburg. Von einem Bekenner der 
Wahrheit um des Evangelischen Glaubens willen 
vertrieben Bergmann aus Salzburg. Nebst einem 

kurz-gefassten Begriff von dessen Leben.  
Text in Fraktur. Joseph Schaitberger (1658-1733) Dieses Werk, basie-
rend auf Martin Luther, fand große Verbreitung in Deutschland und 
wohl auch in der Schweiz. Der handschriftliche Besitzereintrag lautet 
auf: Petter Blank zu Steffisburg 1797. Nürnberg: Johann Andreä Endter 
nach 1710. 12 Bll. 636 (10) S. 1 gestochenes Frontispiz. Holz-
stich-Vignettenstempel.Titelblatt in rot/schwarz. 8°. Leder auf 5 Bünden. 
Vorsätze marmoriert. Rückentitel in Goldschrift-mit floralem Dekor. 
Umlaufender Rotschnitt. altersmässig stark gebräunt; etwas stockfle-
ckig; handschriftlicher Besitzervermerk auf Vorsatz; Vorsatzblatt oben 
etwas lose; Einband beschabt; Deckel Rückseite kleine Fehlstelle; Schar-
nier vorne minim lose; Kanten kaum berieben; Ecken etwas eingestossen) 
 85.00 Bestellen 

90921BB – Schipflinger, Thomas: Sophia - Maria. Eine 
ganzheitliche Vision der Schöpfung ; ein Beitrag zum 
Marianischen Jahr und zum Millenium der "Taufe der 
Rus".  
München: Verl. Neue Stadt 1988. 348 S., Farbabbildun-
gen, Gr.-8°. (=Koinonia, 7) Pappband (gut erhalten) 

 24.00 Bestellen 

90620BB – Schneider, Friedrich (Hrsg.): Bildungs-
kräfte im Katholizismus der Welt seit dem Ende des 
Krieges.  
Freiburg i. Br.: Herder 1936. XXII, 403 S., 8°. [=Katholische 
Leistung in der Weltliteratur] Leinen (Besitzervermerk auf 
Vorsatz; Papier altersbedingt leicht gebräunt; altersge-
mäss gut erhalten)  18.00 Bestellen 

92647BB – +5+94 – Schneider, Reinhold: Formen der 
Macht. Studien.  
Nürnberg: Glock u. Lutz 1953. 47 S., Gr.-8°. Leinen (gut 

erhalten)  36.00 Bestellen 

90721BB – Schweitzer, Albert: Afrikani-

sche Geschichten.  
Dass Albert Schweitzer nicht nur ein großer Denker und Tatmensch 
war, sondern auch ein glänzender Erzähler voll des köstlichen aleman-
nischen Humors, beweist dieses Buch. Es berichtet vom Leben der 
Afrikaner im Urwald am Äquator. Seine Geschichten vom Frauenkauf, 
von den Zauberern, vom Verhalten der Kranken sind ein die Tiefen 
Erhellender Beitrag zur Erkenntnis der Seele des schwarzen Men-
schen. Berühmt geworden ist besonders die Geschichte von Ojembo, 
dem Urwaldschulmeister, der alles, was den Schwarzen am Unzuver-
lässigkeit nachgesagt wird, Lügen straft - ein überzugender Beweis für 
die Kraft des Christentums der Tat, aus dem Lambarene entstanden 
ist und weiterwirkt. Bern: Haupt 1939. 107 S., sw-Abbildungen, 8°. 
Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; Schutzumschlag mit Randläsuren, 
befleckt und leicht abgegriffen;  - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

90692BB – Vogelsanger, Peter: Weg nach Rom. 
Friedrich Hurters geistige Entwicklung im Rahmen d. 
romantischen Konversionsbewegung.  
Zürich: Zwingli 1954. 340 S., 8°. Leinen (Schutzumschlag 
mit Randläsuren; Papierbedingt leicht gebräunt; sonst gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  25.00 Bestellen 

 

MYSTIK 
69726BB – Franz von Assisi. Hrsg., übers. und eingel. 
von Elisabeth Hug und Anton Rotzetter. Übersetzung 
der Friedenscharta und der Freiheitscharta von 
Thomas Morus Huber.  
Zürich: Ex Libris 1983. 235 S., 8°. (=Zeugnisse mystischer 
Welterfahrung) Leinen (gut erhalten) - mit Schutzum-
schlag  16.00 Bestellen 

92958BB – Caterina von Siena: Gespräch von Gottes 
Vorsehung.  
Einsiedeln, Johannes-Verl., 1964. XXIX, 252 S. 8°. (=Lectio 
spiritualis, 8) Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; Ex 
Libris auf Innendeckel; Einband minimal befleckt; sonst 

gut erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

93004BB – Dinzelbacher, Peter: Wörterbuch der Mys-
tik.  
Stuttgart: Kröner, 1989. XVIII, 530 S., 8°. (=Kröners Ta-
schenausgabe, Bd. 456) Leinen (Besitzervermerk auf 
Vorsatz; Ex Libris auf Innendeckel; gut erhalten) - mit 

Schutzumschlag  18.00 Bestellen 

89437BB – Graef, Hilda: Der siebenfarbige Bogen. Auf 
den Spuren der großen Mystiker.  
Frankfurt/Main: Knecht 1959. 508 S., 8°. Leinen (Besit-
zervermerk auf Vorsatz; Ex Libris auf Innendeckel; 
Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; gut erhalten) - 
mit Schutzumschlag  28.00 Bestellen 

93253BB – Hartmann, Franz: Die Mystik in Goethes "Faust". Eine 
Betrachtung.  
Leipzig: Theosoph. Verlagshaus 1918. 124 S., 8°. Broschiert (leicht abge-
griffen; Seiten teilweise lose; Besitzervermerk auf Titelblatt) 
 18.00 Bestellen 

92970BB – Hilton, Walter: Glaube und Erfahrung.  
Einsiedeln: Johannes 1966. 318 S., Lectio spiritualis, 10. 
Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; Ex Libris auf Innen-
deckel; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 28.00 Bestellen 

64187BB – Marguerite Porete: Der Spiegel der 
einfachen Seelen. Mystik der Freiheit.  
Eines der bedeutendsten Werke der Frauenmystik 
des Mittel- alters liegt nun in einer neuen deutschen 
Überset- zung vor. Für alle an der Geschichte des 
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Mittelalters, an der abendländischen Mystik, an der Befreiungsge-
schichte der Frau Interessierte ist dieses einzigartige Werk nun neu 
erschlossen. Wiesbaden: Marix 2011. 221 S., 8°. Pappband (gut erhal-
ten)  17.90 Bestellen 

62439BB – Newman, John Henry: Das Mysterium der 
Dreieinigkeit und der Menschwerdung Gottes. Über-
setzt von Theodor Haecker.  
2. Aufl. München: Kösel 1950. 216 S., 8°. 
(=Hochland-Bücherei) Leinen (Papierbedingt leicht ge-
bräunt; gut erhalten)  18.00 Bestellen 

86842BB – Nigg, Walter: Heimliche 
Weisheit. Mystiker des 16.-19. Jahrhunderts.  
Zürich: Ex libris 1977. 500 S., Gr.-8°. Leinen (Schutz-
umschlag leicht berieben; Papierbedingt gebräunt; 
sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 28.00 Bestellen 

89761BB – Oehl, Wilhelm (Hrsg.): Deutsche Mysti-
kerbriefe des Mittelalters 1100-1550.  
München, G. Müller, 1931. XXXII, 844 S., 8°. (=Mystiker 
des Abendlandes, Doppelbd. 1) Leinen (Besitzervermerk 
auf Vorsatz; Ex Libris auf Innendeckel; einige Bleistiftan-
streichungen am Textrand; Einband mit leichten Ge-

brauchsspuren)  24.00 Bestellen 

69352BB – Tesch, Hans: Vom dreifachen Leben. Ein 
geistiges Porträt des Mystikers Jakob Böhme.  
Remagen: Verlag Der Leuchter Reichl 1971. 260 S., 8°. 
Leinen mit Kopffarbschnitt (Besitzervermerk auf Vorsatz; 
Ex Libris auf Innendeckel; Schutzumschlag teilweise ab-
geblasst; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 18.00 Bestellen 

89810BB – Thomas von Kempen: Die Nachfolge 
Christi. Übersetzung von Paul Mons.  
3. Aufl. Regensburg: Pustet 1974. 381 S. Kl.-8°. Gebunden 
(Besitzervermerk auf Vorsatz; Ex Libris auf Innendeckel; 
gut erhalten)  16.00 Bestellen 

89262BB – Zahn, Joseph: Einführung in 
die christ- liche Mystik.  
Paderborn: Schöningh 1908. IX, 581 S., 8°. 

(=Wissenschaftliche Handbibliothek : 1. 
Reihe, Theologische Lehr- und Handbücher, 28) 
Leinen mit umlaufendem Farbschnitt (Ex Libris auf 
Innendeckel; Einband mit leichten Gebrauchsspuren; sonst altersgemäss 
gut erhalten)  22.00 Bestellen 

 

ESOTERIK UND SPIRITUALITÄT 
91079BB – The Bhagavad-Gita. Translated and inter-
preted by Franklin Edgerton. 2 Bände.  
1: Text and Translation - 2: Interpretation and Arnold's 
translation. 3. print. Cambridge, Mass.: Harvard Univ. 
Press 1952. 190; 180 S. Gr.-8°. (=Harvard oriental series, 
38 + 39) Leinen (Schutzumschlag mit Randläsuren; Ein-

band mit leichten Gebrauchsspuren; gut erhalten - Dust jacket with 
edgewear; cover with light wear; in good condition) - mit Schutzum-
schlag  48.00 Bestellen 

91108BB – Das dreifache Sutra von der Lotosblume 
des wunderbaren Dharma. Neue deutsche Überset-
zung von Tenzin Tharchin und Elisabeth Lindmayer.  
Brunn am Gebirge: Holos 2008. 447 S., Farbabbildungen, 
4°. Leinen (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 18.00 Bestellen 

91819BB – Five Famous Allegories in Sufi Poetry. 
onference of the Birds; Secrets of Birds, Flowers, 
Nature, Animals & Insects; Cat & Mouse; The Fish; 
The Spider.  

Campbell's Creek: New Humanity Books 2018. 460 S., Gr.-8°. Kartoniert 
(Einband mit leichten Gebrauchsspuren; gut erhalten - Cover with slight 
signs of use; well conditioned)  25.00 Bestellen 

91056BB – Bailey, Alice A.: Eine Abhandlung über die 
Sieben Strahlen. Band 2: Esoterische Psychologie  
3. Auflage. Genf: Lucis 1990. 850 S.,  8°. Leinen (Papier-
bedingt leicht gebräunt; gut erhalten) - mit Schutzum-
schlag  35.00 Bestellen 

91057BB – Bailey, Alice A.: Eine Abhandlung über die 
sieben Strahlen. Band 1: Esoterische Psychologie.  
4. Aufl. Genf: Lucis 1993. 488 S., Broschiert (Papierbe-
dingt leicht gebräunt; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 35.00 Bestellen 

91050BB – Bailey, Alice A.: Jüngerschaft 
im neuen Zeitalter. 2 Bände.  
Genève: Lucis; Bietigheim/Württemberg : Rohm [in 
Komm.] 1974-1975. 1070; 924 S., 8°. Leinen 
(Schutz- umschlag mit leichten Randläsuren; gut 
erhalten) - mit Schutzumschlag  98.00 Bestellen 

91058BB – Bailey, Alice A: Eine Abhandlung über die 
sieben Strahlen. Band 3: Esoterische Astrologie.  
3. Auflage. Genf: Lucis 1988. 775 S., 8°. Broschiert (Pa-
pierbedingt leicht gebräunt; gut erhalten) - mit Schutz-

umschlag  35.00 Bestellen 

91049BB – Bailey, Alice: Denke darüber nach. Ge-
kürzte Fassung im Originaltext zusammengestellt 
von einem Studenten.  
5. Auflage der Taschenbuchausgabe. Genf: Lucis; Bietig-
heim/Württemberg : Rohm 1983. 537 S., 8°. kartoniert 

(Papier leicht gebräunt; gut erhalten)  40.00 Bestellen 

91054BB – Bailey, Alice: Initiation. Menschliche und 
solare Einweihung.  
3. Aufl. Genf: Lucis/Rohm, 1982. 255 S., 8°. Leinen (Pa-
pierbedingt leicht gebräunt; gut erhalten) - mit Schutz-
umschlag  22.00 Bestellen 

91055BB – Bailey, Alice: Die unvollendete Autobio-
graphie.  
Genf: Lucis; Bietigheim/Württemberg : Rohm  [in  
Komm.] 1975. 309 S., 8°. Leinen (Papier leicht gebräunt; 

gut erhalten) - mit Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

91052BB – Bailey, Alice: Briefe über okkulte Medita-
tion.  
3. Aufl. Genf/Bietigheim, Lucis/Rohm 1988. 373 S., 8°. 
Broschiert (Papierbedingt leicht gebräunt; gut erhalten) 

 16.00 Bestellen 

91811BB – Dürckheim, Karlfried Graf: Hara. Die Erd-
mitte d. Menschen.  
9. Auflage München: Barth 1981. 253 S., sw-Tafeln, 8°. 
Pappband (Papier leicht gebräunt; wenige farbige An-
streichungen) - mit Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

91836BB – Heindel, Max: Kos-
mo-Konzeption. eine Philosophie über 

das Wa- rum im Leben ; eine elementare Ab-
handlung über die vergangene Entwicklung, die 
gegenwär- tige Zusammensetzung und die zukünf-
tige Ent- faltung des Menschen.  
3. Neuaufl., neu überarb. dt. Übers. Sils Maria: Rosenkreu-
zer-Philosophie-Verlag 2006. 716 S., Abbildungen, 8°. Pappband (gut 

erhalten) - mit Schutzumschlag  30.00 Bestellen 

91318BB – Krippner, Stanley/Rubin, Daniel (Hrsg.): 
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Lichtbilder der Seele. Psi sichtbar gemacht; alles über Kirlians 
Aurafotografie.  
1. Aufl. Bern, München: Scherz 1975. 259 S., zahlreiche Farb- und 
sw-Abbildungen, Illustrationen, 8°. Pappband (Schutzumschlag mit 
Randläsuren; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91491BB – Pfister, Patrizia: Leben und Ernähren im 
Regenbogenzeitalter.  
2. Auflage. Woldert (Ww.): Smaragd 2007. 294 S., Illust-
rationen, (=Bücher für die neue Zeit) Pappband (gut er-

halten)  16.00 Bestellen 

91810BB – Roberts, Jane: Sethmaterial. Buch 1 des 
Seth-Materials. Die frühen Sitzungen ; Sitzungen 1 - 
42, 26.11.63 - 8.4.64.  
Sempach: Seth 2000. XV, 352 S., Leinen (leicht lichtran-

dig; gut erhalten) - mit Schutzumschlag  24.00 Bestellen 

91181BB – Roberts, Jane: Seth und die Wirklichkeit 
der Psyche. Die bisher unveröffentlichten 
Seth-Botschaften. 2 Bände.  
Band 1: Unbekannte Realität - Band 2: Reinkarnation 
und Reisen des Selbst. 2. Auflage. München: Goldmann 
1989. 311; 603 S., Gr.-8°. Goldmann-Esoterik. Kartoniert 

(gut erhalten)  32.00 Bestellen 

91809BB – Roberts, Jane: Seths letzte Botschaft. eine 
neue Sicht von Gesundheit, Krankheit und Tod.  
2. Aufl. Freiburg i. Br.: Bauer 1999. 358 S., 
sw-Abbildungen, 8°. (=Ein Seth-Buch)16 Pappband 
(Buchblock leicht verzogen; sehr wenig Bleistiftanstrei-

chungen am Textrand)  16.00 Bestellen 

91481BB – Rohr, Richard: Das Enneagramm. Die 9 
Gesichter der Seele.  
Jubiläumsausgabe. München: Claudius 2004. 307, [4], 20 
S. Illustrationen, graphische Darstellungen, 8°. Pappband 

(gut erhalten)  16.00 Bestellen 

91485BB – Schneider, Christa: Von der inneren Heil-
kraft des Vergebens. Durch Verzeihen und Versöhnen 
sein Herz befreien ; mit Meditationen und praktischen 
Übungen.  
Interlaken: Ansata 1996. 172 S., Illustrationen, 8°. Leinen 

(gut erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91486BB – Schneider, Christa: Unser inneres Kind 
heilen. ein Weg zu den inneren Quellen der Kraft, zu 
neuer Freude und Lebenslust ; mit vielen praktischen 
Übungen für die Heil- und Versöhnungsarbeit.  
Interlaken: Ansata 1996. 169 S., Illustrationen, 8°. Leinen 

(gut erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91490BB – Toskar, Alexander: Die geistige Aufrich-
tung. Herstellung der göttlichen Ordnung in allen 
Wesen nach dem Geistheiler Pjotr Elkunoviz.  
Grafing: Aquamarin 2008. 179 S., Farbabbildungen, Il-
lustrationen, 4°. (=Ratgeber Gesundheit) Pappband 

(Stempel auf Vorsatz; gut erhalten)  16.00 Bestellen 

 

ANTHROPOSOPHIE 
90316BB – Althaus, Junko: Die moralische Intuition. 
Anleitung zu einem Erkenntnisprozess auf Grundlage 
der "Philosophie der Freiheit" Rudolf Steiners.  
Zürich: Jakchos 2013. 143 S., 8°. Leinen (Schutzumschlag 
leicht angestaubt; sonst gut erhalten) - mit Schutzum-

schlag  18.00 Bestellen 

90319BB – Iwan, Rüdiger: Die neue Waldorfschule. 
Ein  Erfolgsmodell wird renoviert.  
1. Aufl. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 2007. 255 S., 8°. 
Pappband (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 24.00 Bestellen 

90320BB – König, Karl: Über die 
menschli- che Seele.  
2. Aufl. Stuttgart: Freies Geistesleben 1989. 128 S. 
8°. (=Heilpädagogik aus anthroposophischer 
Men- schenkunde ; 9) kartoniert (gut erhalten) 

 18.00 Bestellen 

90307BB – Koob, Olaf: Drogensprechstunde. ein 
pädagogisch-therapeutischer Ratgeber ; Vorbeugung 
im Kindesalter, Beratung in der Krise, neue Wege der 
Therapie.  
2. Aufl. Stuttgart, Urachhaus, 1992. 371 S. 8°. Pappband 
(Besitzervermerk auf Vorsatz; Einband wenig befleckt; 

sonst gut erhalten)  28.00 Bestellen 

90314BB – Kühlewind, Georg: Das Licht des Wortes. 
Welt, Sprache, Meditation.  
Stuttgart: Freies Geistesleben 1984. 204 S., 8°. kartoniert 
(gut erhalten)  18.00 Bestellen 

90318BB – Lampe, Bernd: Kaspar Hau-
ser in Treblinka. Schauspiel in 3 Teilen.  

Stuttgart: Freies Geistesleben 1979. 93 S., kartonier-
tes Leinen (gut erhalten)  16.00 Bestellen 

90297BB – Schroeder, Hans-Werner: 
Das christliche Bekenntnis. Ein 

Übungsweg.  
Stuttgart: Urachhaus, 1982. 159 S. 8°. Leinen (gut erhal-
ten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

90308BB – Steiner, Rudolf: Geisteswis-
senschaft- liche Grundlagen zum Gedeihen der 
Landwirt- schaft. Landwirtschaftl. Kurs, Koberwitz 
bei Breslau 1924.  
Ungekürzte Textausg., Taschenbuchausg., 1. - 10. Tsd. 
Dornach: Rudolf-Steiner-Verlag 1985. 267 S., 8°. 
(=Rudolf Steiner Taschenbücher aus dem Gesamtwerk) Kartoniert (gut 
erhalten)  24.00 Bestellen 

 

ALTE REISEBERICHTE UND REISEFÜH-
RER 

91882BB – Andrée, Salomon August: Dem Pol ent-
gegen. Auf Grund der während Andrées Polarexpedi-
tion 1897 geführten und 1930 auf Vitö gefundenen 
Tagebücher S. A. Andrées, N. Strindbergs und K. 
Fraenkels.  
Text in Fraktur. Leipzig: Brockhaus 1930. XIII, 278 S. 122 

Abbildungen, 5 Karten, 8°. Leinen (private Widmung auf Vortitel; 
Schutzumschlag leicht lädiert; sont gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 24.00 Bestellen 

91495BB – Arndt, Ernst Moritz: Reise durch Schwe-
den im Jahr 1804.  
Stuttgart: Europäische Bildungsgemeinschaft u.a. 1976. 
374 S., Illustrationen, 8°. Gebunden (gut erhalten) - mit 
Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91870BB – Auer, Grethe: Marokkanische 
Sittenbil- der.  
Text in Fraktur. Bern: Francke 1906. 308 S., 8°. 
Leinen (Papier altersbedingt leicht gebräunt; al-
tersgemäss gut erhalten)  36.00 Bestellen 
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92348BB – Bertram, Hans: Flug in die Hölle. Bericht 
von der "Bertram-Atlantis-Expediton". Vom Rhein zur 
Timorsee. Ein Kampf von 53 Tagen. Richtung Heimat.  
Text in Fraktur. Berlin:  Drei Masken 1933. 204 S., 175 
Abbildungen in Kupfertiefdruck, 1 Faltkarte, Gr.-8°. Leinen 
mit Kopffarbschnitt (Besitzervermerk auf Innendeckel; 

Einband mit leichten Gebrauchsspuren; Papier altersbedingt leicht ge-
bräunt; sonst altersgemäss gut erhalten)  28.00 Bestellen 

92286BB – Buchenauer, Liselotte: Ein Leben mit den 
Bergen. über 50 Jahre Alpinismus im zwanzigsten 
Jahrhundert - miterlebt, mitgestaltet und beschrie-
ben von einer Zeugin der Zeit ; Kurzgeschichten und 
Erzählungen.  
München: Bruckmann 1991. 240 S., sw-Abbildungen, 8°. 
Bergsteiger-Bibliothek. - mit Schutzumschlag 

 16.00 Bestellen 

92635BB – Fayein, Claudie: Hakima. eineinhalb Jahre 
Ärztin im Jemen.  
Wiesbaden: Brockhaus 1956. 279 S., sw-Abbildungen, 8°. 
Leinen (gut erhalten)  24.00 Bestellen 

91428BB – Fermor, Patrick Leigh: Mani. 
Reise ins unentdeckte Griechenland.  

München: Piper 1960. 356 S., 8°. Leinen mit Kopf-
farbschnitt (ohne Schutzumschlag; gut erhalten) 

 32.00 Bestellen 

92244BB – Hildebrandt, Eduard: Pro-
fessor Eduard Hildebrandt's Reise um die Erde. Nach 
seinen Tagebüchern und mündlichen Berichten er-
zählt von Ernst Kossak. 3 Bände in 1.  
Text in Fraktur. 4. Aufl. Berlin: Janke 1873. 180, 206, 188 
S., 8°. Halbleinen (Band 1 ohne Titelei; ohne Porträt und 

Karte; Einband berieben; leicht abgegriffen und angestaubt; Papier 
altersbedingt leicht gebräunt)  24.00 Bestellen 

91561BB – Hintermann, Heinrich: Unter Indianern 
und Riesenschlangen.  
Zürich/Leipzig: Grethlein, 1926. 330 S., 95 Abbildungen, 
8°. Leinen (Einband befleckt und angestaubt; Buchblock 
geknickt, dadurch locker; teilweise leicht stockfleckig) 

 16.00 Bestellen 

92361BB – Holt, Kare: Scott, Amundsen. Wettlauf 
zum Pol.  
Wien, Hamburg: Zsolnay 1976. 289 S. 16 sw-Abbildungen, 
1 Karte, 8°. Leinen (Schutzumschlag mit Randläsuren; gut 

erhalten) - mit Schutzumschlag  18.00 Bestellen 

91881BB – Klute, Fritz: Argentinien - Chile von heute. 
Land, Volk und Kultur.  
Lübeck:  Otto Quitzow 1925. 280 S., 82 Photographien 
auf Tafeln, 3 Karten. Gr.-8°. Leinen (Schutzumschlag mit 
Fehlstellen und angebräunt; gut erhalten) - mit Schutz-

umschlag  16.00 Bestellen 

91697BB – Merian, Matthaeus der Ältere/Ferber, 
Christian: Die schönsten Städte von Königsberg bis 
Helmstedt. Aus den Topographien und dem Theat-
rum Europaeum.  
1. - 8. Tsd. Hamburg: Hoffmann u. Campe 1964. XV S., 46 

Bl. Abbildungen mit Text, Lex.-8°. (=Merian-Bibliothek) Pappband (teil-
weise stockfleckig)  20.00 Bestellen 

91934BB – Meyer, Nicolle Aimée u.a.: Pariser Märkte. 
Spezialitäten, Rezepte, Menschen.  
Köln, Könemann, 2000. 351 S., durchgehend Farbabbil-
dungen, 4°. Leinen (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 18.00 Bestellen 

92638BB – Peterich, Eckart: Griechenland. Ein kleiner 
Führer.  
Olten: Walter 1956. 431 S., zahlreiche sw-Abbildungen, 
Illustrationen, 8°. Leinen (ohne Schutzumschlag; Rücken 
angebräunt; sonst gut erhalten)  24.00 Bestellen 

91256BB – Schmid, Peter: Nachbarn des Himmels. 
Reise durch Lateinamerika ; mit Aufnahmen 
des Ver- fassers.  
Stuttgart, Deutsche Verl.-Anstalt, 1953. 381 S., 1 
Farbtafel, sw-Abbildungen auf Tafeln, Leinen mit 
Kopffarb- schnitt (ohne Schutzumschlag; Papierbe-
dingt leicht gebräunt; gut erhalten)  16.00 Bestellen 

91260BB – Schmid, Peter: Paradies im Drachen-
schlund. Reise durch Hinterindien, Java und Sumatra.  
Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt 1956. 364 S., zahlrei-
che sw-Abbildungen nach Aufnahmen des Verfassers, 8°. 
Leinen mit Einbandschmuck ohne Schutzumschlag; Pa-
pierbedingt leicht gebräunt; sonst gut erhalten) 

 28.00 Bestellen 

91639BB – Schuh, Gotthard: Inseln der Götter. Java, 
Sumatra, Bali.  
Zürich: Ex Libris 1960. 152 S., durchgehend 
sw-Abbildungen, Lex.-8°. Leinen Schutzumschlag mit 
Randläsuren und reparierter Stelle; sonst gut erhalten) - 

mit Schutzumschlag  28.00 Bestellen 

91682BB – Schulthess, Emil: Landschaft der Urzeit. 
Utah, Arizona, Colorado, New Mexico. Paysage de 
l'aube des temps.  Eternal landscape.  
Zürich: Artemis 1988. XIV,143 S., zahlreiche Farbabbil-

dungen, 27 x 34 cm. Leinen in Schuber (gut erhalten) - mit Schutzum-
schlag  25.00 Bestellen 

91964BB – Stevens, Thomas: Um die Erde auf dem 
Zweirad. [Bd. 1]: Von San Francisco nach Teheran.  
2. Aufl. Leipzig: Hirt 1888. 510 S., Frontispiz, 105 Illustra-
tionen (Holzschnitte), 1 Bll., 8°. Leinen mit mehrfarbig 
geprägtem Einbandschmuck (erste Seiten leicht befleckt; 
Papier altersbedingt leicht gebräunt; sonst altersgemäss 

gut erhalten)  160.00 Bestellen 

92633BB – Tichy, Herbert: Alaska. ein Paradies des 
Nordens.  
Leipzig: Goldmann 1939. 277 S., sw-Abbildungen, 8°. 
Leinen (Schnitt leicht stockfleckig; Papier altersbedingt 
leicht gebräunt; sonst altersgemäss gut erhalten) 

 24.00 Bestellen 

91344BB – Tishby, Ariel: Landkarten des Heiligen 
Landes. Les cartes de Terre sainte.  
Jerusalem, Israel Museum, 2006. 63 S., zahlreiche Farb-
abbildungen, Lex.-8°. Kartoniert (gut erhalten) 

 16.00 Bestellen 

92498BB – Visser, Philips Christiaan: Durch Asiens 
Hochgebirge. Himalaya, Karakorum, Aghil und K'un-
lun.  
Frauenfeld/Leipzig: Huber 1935. 256 S., 65 Bilder, 3 Kar-
tenskizzen, Gr.-8°. Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; 
Schutzumschlag mit Randläsuren, kleinen Einrissen und 

leicht angestaubt; Ex Libris auf Innendeckel;  auf Vortitel montierte 
sw-Abbildungen und handschridftliche Widmung; Schnitt leicht stock-
fleckig; sonst altersgemäss gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 38.00 Bestellen 

92424BB – Volz, Walter: Reiseerinnerungen aus Ost-
asien, Polynesien, Westafrika.  
Bern: Francke 1909. 164 S., sw-Abbildungen, Gr.-8°. 
Broschiert (Einband mit Gebrauchsspuren und teilweise 

https://www.buechereule.ch/detail/92348BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92348BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92286BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92286BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92635BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92635BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91428BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91428BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92244BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92244BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91561BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91561BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92361BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92361BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91881BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91881BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91697BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91697BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91934BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91934BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92638BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92638BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91256BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91256BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91260BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91260BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91639BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91639BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91682BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91682BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91964BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91964BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92633BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92633BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91344BB/
https://www.buechereule.ch/detail/91344BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92498BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92498BB/
https://www.buechereule.ch/detail/92424BB/


Bücher Eule, Bern | Telefon 031 311 44 20 | Telefax 031 311 44 70 | www.buechereule.ch Der Waschzettel; Nr. 407 D | Seite 15 

wasserfleckig ohne Textverlust; sonst altersgemäss gut erhalten) 
 45.00 Bestellen 

91474BB – Walk, Ansgar: Im Land der Inuit. Arkti-
sches Tagebuch.  
Bielefeld: Pendragon 1996. 223 S., Farbabbildungen, 
Pappband (gut erhalten)  18.00 Bestellen 

 

NATUR UND NATURWISSEN-
SCHAFT 

92936BB – 400 Jahre Glarner Freiberg am Kärpfstock.  
Glarus 1954. VII, 105 S., Faltblatt, 8°. (=Mitteilungen der 
Naturforschenden Gesellschaft des Kantons Glarus, 9) 
Engl. broschiert (Umschlg befleckt und angestaubt; Ecken 
leicht bestossen)  20.00 Bestellen 

93289BB – Der Vogel in Buch und Bild. 
Naturhis- torisches Museum Bern ; Führer durch e. 
Ausstellg schöner u. seltener ornithol. Bücher u. 
Bildwerke aus d. Alten u. Neuen Welt v. Gesner 
über Naumann bis zur Gegenwart ; Aus Ber-
ner Pri- vatbesitz ; 1. Juni-31. Juli 1954.  
Bern: Naturhistorisches Museum 1954. 68 S. Mit 28 Kunstdrucktaf. u. 2 
Abbildungen im Text. 8°. Broschiert (Einband mit leichten Gebrauchs-
spuren; gut erhalten)  18.00 Bestellen 

91695BB – Das grosse Buch vom Holz.  
Sonderausgabe Luzern: Ed. Atlantis 1987 ?. 276 S., 
durchgehend Farb- und sw-Abbildungen, 4°. Pappband 
(Schutzumschlag mit leichten Randläsuren; gut erhalten) 

- mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91970BB – Capra, Fritjof: Verborgene Zusammen-
hänge. vernetzt denken und handeln - in Wirtschaft, 
Politik, Wissenschaft und Gesellschaft.  
1. Aufl. Bern: Scherz 2002. 384 S., 8°. Pappband (gut 

erhalten) - mit Schutzumschlag  16.00 Bestellen 

91584BB – Dossenbach, Hans D.: Die großen Gestüte 
der Welt.  
2., verbesserte  u. ergänzte Aufl. Stuttgart u.a., 1978. 
287 S., durchgehend Farb- und sw-Abbildungen, Karten, 

4°. Leinen Innenscharniere teilweise leicht angeplatzt; sonst gut erhal-
ten) - mit Schutzumschlag  18.00 Bestellen 

92223BB – Fei, Alessandro: Civiltà mineralia all'isola 
del Giglio.  
Giglio: Circolo Culturale Gigliese 1989. 88 S., 
sw-Abbildungen, 8°. Broschiert (gut erhalten) 
 20.00 Bestellen 

92919BB – Flückiger, Friedrich August: Grundriß der 
Pharmakognosie.  
Berlin: Gaertner 1884. 260 S., 8°. Leinen Einband mit 
leichten Gebrauchsspuren; Vorsatz mit kleinem Einriss; 
teilweise leicht stockfleckig)  22.00 Bestellen 

91540BB – Fournier, Paul: Les cactées et 
les plantes grasses.  
Paris: Lechevalier 1935. CCCIV, 110 S., zahlreiche 

sw-Abbildungen, Illustrationen, 8°. 
(=Encyclopédie pratique du naturaliste, 28) 

Leinen mit Einbandmuster (Besitzervermerk auf Vorti-
tel; Papier altersbedingt leicht gebräunt; altersgemäss gut erhalten) 
 25.00 Bestellen 

91618BB – Gastaldo, Paola u.a. (Hrsg.): I Giardini 
Botanici Hanbury.  
Torino: Allemandi 1995. 94 S., durchgehend Farb- und 
sw-Abbildungen, 4°. (=Archivi di arti decorative) Papp-

band (Besitzervermerk auf Vorsatz; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 18.00 Bestellen 

90405BB – Goethe, Johann Wolfgang von - – Goethe, 
Johann Wolfgang von: Naturwissenschaftliche 
Schriften. 2 Teile.  
Zürich: Artemis 1949. 997; 1030 S., 2 Frontispices, 8°. 
(=Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräch; : 28. 
August 1949; 16 + 17) flexibler Ledereinband mit 
Kopfgoldschnitt (Rücken abgeblasst und leicht berieben; 

gut erhalten)  40.00 Bestellen 

91073BB – Gothan, Walther: Pflanzenleben der Vor-
zeit.  
Breslau: Hirt 1926. 115 S.,  sw-Abbildungen, Illustratio-
nen, (=Jedermanns Bücherei; Abt. Naturwissenschaft, 
Gruppe Biologie, [3]) Pappband Einband mit leichten 
Gebrauchsspuren; altersgemäss gut erhalten) 

 16.00 Bestellen 

92297BB – Hufbauer, Karl: Exploring the sun. Solar 
science since Galileo.  
Baltimore: Johns Hopkins University Press 1991. XV, 370 
S., zahlreiche sw-Abbildungen, 8°. (=New series in NASA 
history) Leinen (gut erhalten - good condition) - mit 
Schutzumschlag  25.00 Bestellen 

91538BB – Huxley, Anthony Julian: Das phantastische 
Leben der Pflanzen.  
1.-10. Tsd. Hamburg, Hoffmann u. Campe, 1977. 348 S., 
28 Farbabbildungen, 10 Illustrationen im Text, Pappband 
(Einband leicht befleckt; Schutzumschlag mit leichten 
Randläsuren; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 16.00 Bestellen 

92770BB – Kadisch, Erwin: Der Winzer. Band 1: 
Weinbau.  
2. Aufl. Stuttgart: Ulmer 1999. 538 S., 454 Abbildungen, 
105 Tabellen, Pappband (gut erhalten)  30.00 Bestellen 

91614BB – Kahl, Wally: Kosmos-Atlas Aquarienfi-
sche. über 750 Süßwasser-Arten.  
Stuttgart: Kosmos 1997. 288 S ., durchgehend Farb-
abbildun- gen, 4°. Pappband (gut erhalten) 

 16.00 Bestellen 

91768BB – Künkel, Reinhard: Elefanten. Afrikas 
freundliche Riesen.  
1. Aufl. Hamburg: Hoffmann & Campe 1981. 255 S ., 
zahlreiche Farbabbildungen, 4°. Leinen in Schuber 
Schutzumschlag mit kleiner Fehlstelle am Rücken; Schu-

ber teilweise angebräunt; sonst gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 18.00 Bestellen 

92897BB – Lüneburg, Heinz: Kombinatorik.  
Basel: Birkhäuser 1971. 108 S., (=Elemente der Mathema-
tik vom höheren Standpunkt aus, 6) Broschiert (Papierbe-
dingt leicht gebräunt; gut erhalten)  16.00 Bestellen 

91327BB – Nilsson, Sven: Fungi of 
Northern Europe. 2 Bände.  

1: Larger Funghi (excluding Gill-Fungi) - 2: 
Gill-Fungi. Harmondsworth: Penguin 1978. 127 ; 130 
S., durch- gehend farbige Illustrationen, 8°. Papp-
band (gut erhalten - in good condition) 

 20.00 Bestellen 

91867BB – Podhajsky, Alois: Ein Leben für die Lipiz-
zaner.  
München: Nymphenburger 1960. 413 S., 1 Titelbild, 73 
Abbildungen Gr.-8°. Leinen (Schutzumschlag mit wenigen 
kleinen Einrissen; sonst gut erhalten) - mit Schutzum-

schlag  28.00 Bestellen 
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91537BB – Polunin, Oleg: Blumen am Mittelmeer. Ein 
Bestimmungsbuch.  
München: Bayerischer Landwirtschaftsverlag 1968. 240 
S., 311 Farbabbildungen, 148 Zeichnungen, 8°. Pappband 
(Stempel auf Titelblatt; gut erhalten)  24.00 Bestellen 

91564BB – Rausser, Fernand: "Meine Helden sind 
das Un- kraut, das Gras, der Regentropfen".  
Bern: Stämpfli 1992. 119 S., durchgehend Farb-
abbildun- gen, quer-4°. Leinen (private Widmung auf 
Vortitel; gut erhalten) - mit Schutzumschlag  22.00 Bestellen 

93235BB – Reichholf, Josef H.: Eine kurze Naturge-
schichte des letzten Jahrtausends.  
Frankfurt/Main: Fischer 2007. 336 S. 8°. Pappband (Buch-
block leicht verzogen; sonst gut erhalten) - mit Schutz-
umschlag  22.00 Bestellen 

91841BB – Reichholf, Josef H.: Der 
unersetz- bare Dschungel. Leben, Gefährdung und 
Rettung des tropischen Regenwaldes.  
Stutt- gart/München: Deutscher Bücherbund 
1991. 207 S., zahlreiche Farbabbildungen und Illustra-
tionen, 8°. Pappband (gut erhalten) - mit Schutzum-
schlag  16.00 Bestellen 

92273BB – Schenkel, Rudolf: Mission Nashorn. Auf 
den Fährten des seltensten Säugetiere der Welt.  
Bern: Hallwag 1971. 219 S., zahlreiche zum Teil farbige 
Abbildungen, 8°. Leinen (Besitzervermerk auf Vorsatz; 
minimal befleckt; gut erhalten) - mit Schutzumschlag 
 18.00 Bestellen 

91627BB – Schinz, Marina: Les jardins de Russell 
Page.  
Paris: Flammarion 2008. 255 S., durchgehend Farbabbil-
dungen, 4°. Leinen (gut erhalten) - mit Schutzumschlag 

 38.00 Bestellen 

91333BB – Stäger, Robert: Vom Leben und Lieben der 
Pflanzenwelt. Beobachtungen eines Naturfreundes.  

Text in Fraktur. 1. Aufl. Zürich: Rascher 1929. 74, 60, 63 S. Mit 22 Abbil-
dungen im Text u. 3 mehrfarb. Tafeln, 8°. Leinen (Besitzervermerk auf 
Vorsatz und Titelblatt; Rücken angebräunt; Papier altersbedingt leicht 
gebräunt; altersgemäss gut erhalten)  16.00 Bestellen 

91444BB – Tschudi, Friedrich von: Das Thierleben der Alpenwelt. 
Naturansichten und Thierzeichnungen aus dem schweizerischen 
Gebirge.  
Text in Fraktur. 5., verb. Aufl. Leipzig, Weber, 1860. XVI, 533 S., 1 Fron-
tispiz, 24 Lithos auf Tafeln, 8°. Halbleder (stockfleckig; Buchblock ge-
knickt;   65.00 Bestellen 

91738BB – Zaugg, Fred u.a.: Botanischer Garten Bern.  
1. Aufl. Bern: Haupt 2009. 239 S., durchgehend Farbabbildungen, 4°. 
Leinen (ohne Schutzumschlag; gut erhalten)  25.00 Bestellen 

 

DAS FUNDSTÜCK 
26651AB – Traber, Barbara: Land der glücklichen Hühner. Dorfge-
schichten aus der Bresse.  
Wer träumt nicht davon, in einer schönen Gegend auf dem Land eine 
zweite Heimat zu finden? Für die Ich-Erzählerin ist es die Bresse bur-
guignonne, wo sie mit ihrer Familie ein Haus erwirbt. In einer weiten, 
flachen Landschaft, wo das Leben einfach und ruhig zu sein scheint. 
Wo die Männer am Stammtisch täglich den Apéro trinken und die 
glücklichen Hühner auf den Wiesen herumstreunen.  
Jahrzehnte später kommen Erinnerungen hoch, und sie schildert die 
Schicksale von Menschen, mit denen sie in enger Nachbarschaft ge-
lebt hat. Die Wirtinnen Anni und Odette im Café nebenan; der Dorf-
narr Picou; der gebürtige Deutsche Werner, der den Zuzüglern Fran-
zösischunterricht erteilt. Oder der junge Widerstandskämpfer René 
Clet, der am 31. Mai 1944 erschossen wurde.  
In Gedanken fährt sie immer noch mit ihrem Fahrrad am Fluss entlang 
und erfindet Figuren wie die Übersetzerin Silvia, die eine späte Liebe 
erlebt.  
Realität und Fiktion vermischen sich zu einer Liebeserklärung an die 
Bresse, mit Mitgefühl und Humor, mit Flair für das Frankophile und 
leiser Wehmut. 1. Auflage. Bern: Neptun 2022. 180 Seiten, 8°. Hardco-
ver mit Schutzumschlag - mit Schutzumschlag  28.00 Bestellen 

 

BESTELLINFORMATIONEN 
Sie können mittels Bestellkarte, per E-Mail (info@buechereule.ch), über unsere Webseite www.buechereule.ch bestellen oder die 

Bücher in unserem Antiquariat an der Rathausgasse 32 in Bern beziehen. 
 

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 
Alle Preise sind in Schweizer Franken. Das Angebot ist freibleibend, Lieferzwang besteht nicht. Die Bücher sind, wenn nicht anders 
angegeben, vollständig und in gutem Zustand. Die Bestellungen werden in der Reihenfolge ihres Eingangs bearbeitet. Wir liefern mit 
Rechnung und Einzahlungsschein. Die Rechnung ist sofort nach Erhalt ohne jeglichen Abzug zahlbar. Eigentumsvorbehalt bis zur 
vollständigen Bezahlung. Versandkostenanteil für Sendungen innerhalb der Schweiz: CHF 7.50. Wir liefern innerhalb der Schweiz ab 
CHF 150.00 portofrei. Alle Sendungen gehen zu Lasten und Gefahr des Bestellers. Auf Verlangen können die Sendungen zum Selbst-
kostenpreis versichert werden. Bei begründeter Beanstandung sind Rücksendungen innert 14 Tagen nach Erhalt und nach vorheriger 
Rücksprache möglich. Mit der Bestellung werden die Lieferbedingungen anerkannt. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Bern. 
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